
Робітничий” уряд Англії зрезиґнувавU ЩО НАЙМЕНШЕ 1,000 ЛЮДЕЙ УМІРАЄ ДЕННО 
ВІД ПОВІНІВ В ОКРУЗІ ГАНКОВА

років. В однім .fume провінції 
Гут; 10 мільйонів людей е 
абсолютно без ніяких засобів 
до життя. И сусідніх, провінці
ях Ангвей, Кпуїсі й Гумам є 
других ІА мільйонів людей у 
такім самім pu шумливім поло
женні.

ГАНКОВ, Китай. 24 серпня.
Тут підраховують, що най

менше 1,000 осіб умірае денно 
в наслідок ііовіні в окрузі, що 
зосереджується- довкола Ган
кова. Вучангу. і Ган'ян^х 60,000 
квадратових миль у провінціях 
Гуне її Гунан покриті водою 
від пять до 20 стіп глибоко.

Американські банкирі подиктували 
Британії “національний” уряд

МЕКДОНАЛД СКЛАВ НОВИЙ “НАЦІОНАЛЬНИЙ” 
УРЯД З КОНСЕРВАТИВНИХ, ЛІБЕРАЛЬНИХ 

ТА ЛЕЙІБОРИТСЬКИХ ЛІДЕРІВ
ТОВАРИШІ КАР І ЬРУС ПРИ

БУЛИ ДО ТОРОНТА.
ПРОВІДНИК ДРУГОЮ ІНТЕРНАЦІОНАЛУ РОБИТЬ УСЕ 

В своїй СИЛІ, ЩОБ РЯТУВАТИ БРИТШСЬКИП 
ІМПЕРІАЛІЗМ ВІД УПАДКУ.

“ДЕЙЛІ ГЕРАЛД" КАЖЕ, ЩО НЮИОРСЬКИП БАНК ВІДМО
ВИВСЯ ДАТИ АНГЛІЇ ДАЛЬШІ КРЕДИТИ, ЯКЩО НЕ БУДЕ 

ЗМЕНШЕНА ДОПОМОГА ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ.
-------- --3-

умовах", каже газета, “заго
стрило існуючий спір внутрі 
кабінету. Виразно було сказа
но, що кредиту не дістанеться, 
поки новий кабінет не введе в 
життя заходів, які американ
ські банкирі уважають за вдо
воляючі”.

В редакційній статті, вміще
ній сьогодні рано, “Дейлі Ге- 
ралд” наївно запитує, де є па- 
.тріотизм в Тім, що дозволяєть
ся Федеральному Рсзервовр- 
му Банкові з Цю Норку дикту
вати, яке становище має зай, 
мати бритійський уряд супро
ти допомоги для безробітних, 
щоб дістати дальший кредит 
для Банку Англії.

"Це не є патріотизм, але при- 
няття диктатури навіть не бри
тійського банку, але міжнарод
нім фінансістів,” каже газета. 
"Це є удар для бритійського 
нрсстіжу (!), який можна по
рівняти лише з умовами Вер- 
сальського договору. Цс є 
найтяжчий удар, завданий пра
вам і вуціді демократичного 
уряду. Це є аиотеозок) (обо- 
жанням ) сили фінансів. Дійсна 

на цих криза залишається."

Коли повінь" уступить, то ні
яка .сила не спинить цих 25 
мільйонів людей у" їхній стра
шній боротьбі за поживу. То
му нанкінський уряд побою
ється розрухів. а навіть соці
ального й політичного, перево
роту в цілім центральнім- Ки
таю. Це тимбідьше є для ньо
го загрозливе, що комуністи 
поведуть агітацію проти уряду 
за його занедбання дати ику- 
нсбудь допомогу для потерпів
ши X ВІД ПОВІІІІ.

Сім мільйонів людей у тих про-ТОРОНТО. Онт., 24 сер 
Товариші Сем Ijap і Малколм вінціях є бездомні й без ніяких 

Jipyc, які прибули до Тбронта засобів до життя, 
в суботу під ескортую інспек- Є це фізична неможливість 
тора онтерійської провінції,- підрахувати число загинувших, 
пальної поліції після їх не дав- однак нема сумніву, що воно 
ного а решту ванни у Вснкувері, зійде до двох мільйонів у про
ставилися сьогодні в поліцій- нінціях Гуне й Гунан, заки вп
нім суді Дд* справу відложено -за уступить.
до 2 вересня. Обидвох това- --------------
рлшів-обвинувачують, як і ре
шту арештованих членів Полі- Повінь, що навістила централь

ний Китай, є найбільша за 500

пня

Левять бувших міністрів у “робітничім" уряді під проводом 
Іендерсоиа не годилися на зменшення допомоги для 

безробітних І привели до упадку кабінету. „

ЛОНДОН, 25 серпня Лон
донський “Дейлі Г'ералд",. го
ловний орган партії праці у 
Великім Британії, надрукував

'■«є

..... ........ учора в найвиднішім місці стат-приємцямн, 3aiiM.it консерва-т тю, в якій .каже, що упадок
... уряду МскДоналда і встанов-» важаніть, що новин уряд 1 , , ленни нового національногобуде і«п вати недовго. Ного • , _

.. . уряду бу.іц подиктовані бан-метою буде тільки провести II кнрами Сполучених Держав, життя пропозиції для ірівно- ,, .Стаття к.іже. шо кредит в важення -бюджету коштом '
- „ сумі 250. мільйонів доларів,

робітничої кліки. Він імен ... ,яким дістав недавно Банк Ан
глії, є тепер майже вйчерпаний 
і що Банк Англії, стараючися 
дістати нові .гроші із Сполуче
них Держав, був повідомлений 
Федеральним Резервевим Бан
ком, що він зможе дістати нові 
кредити лише тоді, як буде пе
реведена “драстична економія" 
в допомозі безробітних, або 
іншими Словами сказати, нк ця.

, . , допомога буде зменшена,вязании і будуть росписані но- „ '
в, вибори. Це" . >льт|мат нюйорських

бннкйрів, каже газета, відіграв 
велику ролю. в роздвоєннКбув- 
шого уряду в справі змстіпш- 
ня допомоги для безробітних 
на 10 відс.

“Настоювання Банку Англії 
на пот|юбу кредитів

В понеділок 24 серпня зре- 
зигиував1 бритійський “робіт
ничий" уряд МскДоналда її не
гайно після того король дору
чив МекДомалдиві скласти нб-

IIAHK1H, Китай,‘24 серпня.

тичного Бюра Комуністичної 
Партії Канади, у приналежно
сті! до *‘незаконної -організа
ції". їх випущено за бейлом в 
сумі 15,000 доларів за кожного.

вий “національний безпартій
ний" уряд з лейборитів, кон-
ссрватистів і лібералів. У вів- шить допомогу для безробіт- 
тороК" 25 серпня МекДоналд них і піднесе оплати робітни- 
оголосив склад нового кабіно- кін на асекураційний фонд від

безробіття та наложить інші j 
тягарі на робітниче населення, 
щоб задбнолити американських 

опальний" уряд у Британії банкирів та,своїх власних рри- 
сформовано на домагання аме- тійських капіталістів. Ці про- 
рикаиських банкирів, які від- позиції будуть затверджені на 
мовилися дати дальші кредити спеціальній сесії парламенту, 
для Банку Англії, якщо бритій- після чого парламент буде роз- j 
ський уряд не зменшить допо
моги для безробітних

. ,..~Це виглядає на перший по- Американські банкирі вже 
гляд неймовірним, щоб банки- висловили своє вдоволення з 
рі чужоземної країни днктува- утворення нового бритійсько- 
ли Британії, який вона новин- го уряду й заявили, що Велика

Британія не буде мати наймен
ших труднощів в отриманні 
кредитів, які лише будуть її 
потрібні. Це вповий підтвер
джує заяву "Дейлі Гсралда", і 
іцо утворення "національного”[ 
уряду подиктували американ
ські банкирі.

Кажуть, що. консервативний ЛОНДОН, 25 серпня. (А.П ) 
провідник Болдвнн відмовйвси 
скласти новий кабінет, afin

ПОНАД 100,000 АМЕРИКАНСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ЗГОЛОСИЛИСЯ ДО ПРАЦІ В„СРСР

ту з 17 осіб, а два міністри бу
дуть назначені пізніше.

Як виявляється тепер, “наці-

СУТИЧКА МІЖ РОБІТНИКА
МИ И ПОЛІЦІЄЮ.

Депеша Канадійської Преси 
з Дромгслер, Алта., від 23 сер
пня повідомляє, що в суботу 
по полудні прийшло там до су
тички між робітниками й ,полі
цією, коли робітники пробува
ли влаштувати покід без Юні- 
оіі Джеку. Була це демонстра
ція в четверті роковини стра- 
чення Сакка й Ванзеті, італій
ських революційних робітни
ків у Сполучених Державах, 
хоч телеграма про цс нічого не 
згадує. Підчас сутички полі
ція арештувала пятьох робіт
ників. Сподіємося, що про цю 
демонстрацію докладніше на
пише хтось з наших робкорін 
у Дромгслер.

НК) ИОРК, 23-го серпня.
З копалень вугілля, суаленнх 
фабрик, машіи-шапів і з рядів 
фахових робітників у Сполуче
них Державах Радянський Со
юз рекрутує 6<(ХЮ робітників 
для праці у себе перед закін
ченням цього року.

Торговельна корпорація Ам- 
торг сповістила сьогодні, що 
2,000 американських робітни

ків уже принято до праці в 
СРСР, де їх потрібно в наслі
док швидкого розвитку НЯТИ- 
річного пляму.

Урядники Амторгу кажуть, 
що отримано більше як ЮЦ.ООО 
аплікацій під робітників з ці
лих Сполучених Держав, але 
всі вони, за виїмком 4,000, яких 
потрібно дія доповнення кво
ти, мусять бути відкинені.

РАДЯНСЬКА СТОРОЖА ВБИЛА БРИТІЙЦЯ, ЩО 
ЗБЛИЖАВСЯ ДО ВІЙСЬКОВОГО СКЛАДУ

на мати уряд, але це є правди
ве. Цей факт виявив на денне 
світло ніхто інший, тільки го
ловний орган бритійськсї вар
тії праці “Дейлі Гсралд". (Про 
це містимо окрему новинку і 

VV Сновден, То мас 
та інші члени бритійського 
“робітничого" уряду годилися 
на домагання американських 
банкирів і готові були іірваі\і 
допомогу для безробітних на 
10 відс,, але вісім ;ін девять 
членів кабінету рішучо висту
пили проти цієї пропозиції.
Через те МекДоналд і вернувся 
за допомогою до консерватн- 
стів і лібералів.

На чолі тих міністрів, що ви 
ступили проти зменшення ДО
ПОМОГИ дія безробітних, стпи ля менті 
лн Артур Тендере он, міністер 
закордонних справ; Вил’ям 
Грейгем, президент торговель
ної палати, та Дж. Р. Клайнс. 
міністер внутрішніх справ і 
ВПЛИВОВИЙ ЧОЛОВІК серед трейд- 
юній. Уважають, що ці бувші 
міністри стануть на чолі нової 
опозиційної партії, коли збе
реться парламент, і будуть ма
ти підтримку послів, що нале
жать до Трейд-Юнійного Кон
гресу.

З другого боку уважають 
«нову, що карієра МскДонал
да. як провідника партії праці, 
скінчилася з хвилею, як він 
згодився стати на чолі "націо
нального безпартійного" уря
ду* Це саме буде з Томасом,
Снпвденом та іншими, шо пі
шли разом з МекДоналдом.

До нового "національного" 
уряду входять такі ярі консер- 
ватмети, як бувший премієр
Болдвнн, бувший Міністер за- себе “соція.іісТом", стає її пер- 
кордонннх справ Остей Чем- шим оборонцем, 
беріейн та інші. Взагалі кон- Чи може бути що огиднішо- 
серватистн мають найбільше го, як цей крок провідника 
міністрів у новім кабінеті, бо Другого Ііггернаціоналу. труд- 
аж вісім. Лейборити мають но собі уявити. До тДоі 
пять, а ліберали чотири. Пост небної ролі скотилися бритій- 
міністра .праці, якому часто ські лейборнтські світочі, які 
сЦрн ходиться Ііосередничити в мають ще відвагу "називати се- 
HfU між робітниками й під-ібе "соціяЛістамн".

МОСКВА, 24 серпня. (А.П.)
Депеші з Ленінграду кажуть 

сьогодні, що чсрвоноармійська 
сторожа, яка вартує військові 
склади в Ленінграді, стріляла 
і вбила Ііил'яма Стефенсона,

Що привело Стефенсона на
ближатися до складів, у теле
грамі не сказано. Бритійськв 
амбасада.в Москві очікує офі
ційного звіту в цій справі.

Депеша з Ленінграду каже, 
що військовий слідчий суд 
установив, що Стефснсон зво- 
дин боротьбу і вартовим після

МЕКДОНАЛД ОГОЛОСИВ СКЛАД НОВОГО 
“НАЦІОНАЛЬНОГО БЕЗПАРТІЙНОГО” УРЯДУМекДона

Лейборитські міністри є оці ;
МекДоналд (премієр), Снон ЗА ТИЖДЕНЬ ЧИСЛО БЕЗРО-
ден, лорд С енкі, Тммас і лорд ВІТМИХ У ВЕЛ. ВРИТАМІЇ бритійського мпшиніста на
Емюлрі, ЗРОСЛО НА 39 270 бритійськім ^кораблі “Кингс-

Консервативні : Болдвнн, І ор, нуд", коли він наближався до тогщ—як цей останній остеріг
Нсвил Чемберлейн, Конлиф- ЛОНДОН, Iі* серпня. Як будинку. Цей випадок стався його "кілька разів і дав один 
Листер, Беттертон, лорд Лон- виказує урядовий підрахунок, і в минулий вівторок. внетріл у повітря,
дондері, Остей Чемберлейн і у Великій Британії t тепер

2,714,359 безробітних. Протя
гом одного тижня число без
робітних збільшилося на 39 
270, а в порівнанні з тим самим 
часом минулого року воно 
збільшилося на 620,43Н.

Премієр міністрів Ремзі 
МекДоналд, як голова нового 
національного безпартійного

йому іапропоновано де зроби
ти. Він хоче занести не /нше
драстичну економію в держав- уряду, оповістив сьогодні 
них ровходах, себто наложити склад.свойого кабінету, який 
весь тягар теперішньої кризи включає Стенді Болдвина, кон- 
на плечі робітничої к.іиси, але сервативного провідника, як 
н наложити тарифу. А дія президента ради (міністрів), та 
цього він не має потрібної филипа Сновдена, який 
більшосТи в теперішнім пар- шаеться на старім пості міні

стра фінансів. Разом опові
щено 17 міністрів, а два пости 

Теперішній крик МекДонал- будуть заповнені пізніше, 
да доказав більше як колнбудь 3 тих, що вже проголошені, 
передтнм, що він t нічим ііі є пять лейборитів, включаючи 
шим, тільки агентом капіталі- премієра, вісім консерватистів 
стичної кля^и. В критичну дія і чотири ліберали
бритійського імперіалізму хви- ----------------------------
ЛКІ .ВІН робить Усе н своїй силі, . _
щоб рятснати той імперін.їіїм ФРАНЦІЯ ТА СРСР ЗАКІНЧИЛИ ПЕРЕГОВОРИ

В СПРАВІ УГОДИ ПРО НЕНАПАД

Синклер.
Ліберальні: Семюел, лорд РГ- 

дінґ, МекЛін і лорд Лотієн.
Оповіщення, каже, що лише 

десять з них є членами дійсно
го кабінету. Між ними є чоти
ри лейборити, чотири консер- 
ватисти і два ліберали.

Із сімох назначених поза ка
бінетом є три консерватисти; 

і три ліберали й один лейборит.

ЛІБЕРАЛЬНА ПАРТІЯ ДАЛІ ЗАЛИШАЄТЬСЯ 
' ПРИ ВЛАДІ В ПРОВІНЦІЇ КВЕБЕКУзали-

МОНТР,і:ДЛ, Кве., 25 серпня.
Повний ви слід провінцій- 

нальннх виборів у Квебеку, що 
відбулися вчора, представля- 

иегься так:
Ліберали вибрали 79 послів, 

а консерватисти, 11. Усіх місць 
у провінціона'льнім парляменті 
є 90.

Ліберали здобули пять нових 
мандатів: чотири від консерва
тистів і один від лейборитів 
У додатку до цього, ліберальна 
партія здобула всі пять нових 
місць, що були створені исдав- 
ним розподілом виборчих 
округів

Консерватисти здобули чо
тири мандати від лібералів. Із 
втратою чотирох місць для лі
бералів, консервативна партія 
має тільки само послів, іцоу в 
попереднім парляменті.

Консервативний провідник 
Гул провалився у двох округах 
в Монтреалі. Один з них, Ст. 
Мері, він заступав у парляменті 
через минулих вісім років.

Ліберальний провідник Те
мі еро далі залишається нремі- 
с ром Квебеку, де ліберальна 
партія є безнерернвно при вла
ді через-останніх 34 |юки.

ВСЕ АРАБСБКЕ НАСЕЛЕННЯ 
ПАЛЕСТИНИ НА СТРАЙКУ.

ЄРУСАЛИМ, 24 серпня. 
Протестуючи проти вживання 
закритих панцирних автомобі

лі

лів у віллеглих. єврейських 
лах, усе * арабське населення 
Палестини є сьогодні на страй
ку і влада побоюється розру- 

. ЮИДОН. 18 серпня. (Ю.І І ) ри в справі заключення тopço- хів Військова (бритійська) 
Франція і Радянський Союз вельної угоди гіродовжаються. влада перебрала контролю в 

закінчили переговори в справі У звязку з цим у Москві цра- Цдбулюсі' де бритійський по- 
ci оди про ненапад. -Згода зсЛ цює від якогось часу фран- ліційний. офіцир і шість арабів 
бовязує обидві держави збері- цузька торговельна комісія, 
гати стислу невтральність . на | ПАРИЖ, 19 серпня, 
випадок, якби на одну з них,, довіданося з віродостойного | 
без пр<звокації з їхнього боку.,жерела, що угода про ненапад 
напала якась третя держава і невтральність між Францією 
або група держав. Кажуть, шо та Радянським Союзом ще не 
угода цілком подібна до ні- підписана, але між

ое-

Він стає на чолівід упадку, 
коаліційного уряду, він обєд-
нується з конссрватистами й 
лібералами, щоб при їх допо
мозі ще більше поневолити 
робітничу клясу Великої Бри
танії в інтересі бритінських ка
піталістів. Він зменшить до
помогу для безробітних, хоч 
проти цього протестзвали 
трейд-юнії та його власні міні
стри, щоб лише задови.іити 
американських банкирів і ря
тувати капіталістичну систему 
в Англії ' Замість змагати до 
повалення її, він, то називає

були поранені вчора вечером.
Тут

ІКАНТОНСЬКИИ НУМІНТАН ПРОТИ НІМЕЧЧИНИПРОВІДНИК КАТАЛЬОНІЇ 
В УСТАНОВЧИХ ЗБОРАХ.і

МАДРИД. Еспанія, 14 сер
пня. (AJI.) Франпіско Мація, 
провідник у боротьбі Катальо- 
нії за автономію, зложив сьо
годні присягу на вірність еспан- 
ській республіці й заняв своє 
місце як член (посол) установ
чих зборів.

ГІередтим Мація предложив 
президентові Заморі копікм-ка- 
тальонського уставу автономії 
і висловив пересвідчення, що 
він буде затверджений установ
чими зборами.

о
КАНТОН, Китай,^4 серпня.
Иубличний масовий мітінґ 

каитонського Кумінтану (на
роди ьої партії) заявився за зір
ваним м зносин з Німеччиною.
На партійній конференції, шо 
відбулася тут учора, засновано 
комітет, якому доручено виро
бити плян бойкоту німецьких 
товарів.

КАНТОН. Китай, 23 ^серпня.
(А.П.)- Кантонськнй Кумїнтан 
(народня партія) скликав сьо- редплату на “Українські Робіт- 
годні масовий мітінг, щоб “пі^- ничі Вісти",

принити кроки проти. Німеччи
ни на тій підставі, що вона по
стачає Чан Кай-Ші, голові нан
кінського уряду, воєнні мате- 
ріяли, а також вислала йому 
понад J00 дорадників".

Кумінтан. каже, що дорадни
ки Чан Кай - Ші вишколюють 
його армію, як уживати трій- 
ливих газів. *

урядами
мецько-радянської угоди про обидвох держав ідуть розмови

про умови такої угоди.ненапад. х
Переговори між Францією та : 

Радянським Союзом в справі 
угоди розпочалися ше в тра
вні ц. р. їх успішне закінчення 
уважають,. Важним етапом в 
історії повоєнної Европи й 
воно безперечно буде мати 
сильний вплив на Інші євро
пейські державі/ ■»

Франк» - радянські берегово- 
* ■

КАРОЛІЙ ГОЛОВОЮ НОВОГО 
УРЯДУ НА УГОРЩИНІ.

БУДАПЕШТ, Угорщина. 24 
серпня. — Сьогодні прийшов 
до влади новий угорський ка
бінет на місце уряду Бетлєна. 
що недавно зрезигнував. Граф 
Юлій Каролій є премієром і мі
ністром фінансів у новім уряді.

га-
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поміж робітничо-фармерською молоддю ( притаїти її в лави 
революційного пролетаріату. Особливо, тепер канадська робіт- 
німа кляса потребує юнацьких революційних сил, щоби 
рішучіше вдарити на класового ворога і це дати йому впро
вадити фашистську диктатуру буржуазії. Революційне робіт
ництво Канади мусить допомогти у мобілізуванні бойових за
гонів робітничо-фармерської молоді.

17-ий Міжнародній Юнацький День має приставити на 
фронт визвольної боротьби трудящих Канади Hÿkl кадри мо
лодечих бійців, які не дадуться депортувати Ьенетам та гноїти 
по невільничих кемпах.

Відбиваємо фашистську атаку уряду
панівної кляси на компартію

- ' •----------------------——-----------------------------------

ГЕТЬ З СИСТЕМОЮ ВИГОЛОДЖУВАННЯ! teLÎS^y »иснл,ється 
ХАЙ ЖИВЕ КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ! |фіас^1,>НОРО міні5тр*

І'отрі в Оттаві і до Аттормей 
Лжснерал Онтеріо Прайса, в 
Торонто та до робітничої пре-

-'-4
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УКРАШСЬЖ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Протестна резолюція організації Жіночої Робітничої 

Ліги в Содбори, Онт.
„ ---------------------- іси.

Ми, робітники й робітниці,! безпечення від безробіття для 
Содбори, присутні на масово- У сіх робітників! 
му мітінгу організації Жіночої 
Робітничої Ліги в Либерти гол,І 

числом 400, протестуємо проти і 
заарешіування 11 серпня феде- 
ралььою, провінціональнокі и 
міською поліцією Торонто во
ждів Комуністичної Партії Ка
нади.

raser» жав робочого яюд» — вжкодеть тре » 
у вівторок, четвер і суботу.

Робітничо-Фермерське І——----- . — — ■ ...------- ----- - -
___________ Реакшіе. ажмшктраціе І друаарма містжтьса в Українськім
би ямим Домі, на роМ ьулаиь Прмчарж І МежГрегор; у Вінніпегу, Мав. Ми кличемо трудящих по у- 

сій Канаді масово заговорити 
Геть з капіталістичною смстс- протестом проти атаки канад

ської імперіалістичної кліки на
А УРЯД БЕНЕТА ГОТУЄ НЕВІЛЬНИЧІ 

КЕМПИ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ
$4.00Передплата на рік

мою внґОдоджування!
Хай живе Комуністична Пар- робітничу класу в Канаді- 

тія Канади, одинокий вожд І о-
Адрес»:

UKRAINIAN LABOR NEWS
От. Pritchard Are. Md McGregor St, Winnipeg, Man., Canada

д/,
* еміремщі.

Г. Лхчі,
боронепь голодуючих робітни чо, ннгм.

Коли порівняти1 Канаду 

Земельними просторами, роз
горнутою промисловістю, зем
ними багацтвами з іншими 
країнами капіталістичного сві
ту з багато більшим числом 
населення, за вважимо, що Ка
нада чи не найдужче за інші 

Масове виголоджування усьої робітничої кляси в Каналі— капіталістичні країни задушу- 
Зрнвання заробітної платні й насильний визиск прані — їсться в економічній кризі. От

хочби порівняти Канаду з ці
лою Еброною. Простором Ка- 

I вада більша за Европу близько 
на один мільйон квадратових 
миль. Европа має малощр не 

13 мільйони квадратових миль 
простору, а Канада має неспов
на 4 мільйони квадратових 
миль. У всіх країнах -Европи 
мешкає понад 490 мільйонів 

Увесь програм праці скерований проти робітничої кляси населення, в Канаді є усіх меш- 
в Канаді, проти боротьби за працю або повне втримання. Отой капців не повних 10 мільйонів, 
програм діяння треба розпорошити, до його виконання рішуче Значить, 
не допустити. Саме й тому усі трудящі Канади мусять піти бо- дратву милю землі 
ротьбою проти отих намаганнів капіталістичної кляси, занро- припадає, 163 мешканців, а в 
тестувати проти останніх арештів наичільніших бійців рево- Канаді на кожну одну квадра- 
люційного фронту іоніти в контратаку на позиції капіталу.

з її працюють ще до якогось часу. 
Решта робітників, які є в ро
боті, чекають теж сьогодня- 
завтра на віддалення їх від

ІИАЙНЕРІ КОЛГОРСТ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
АРЕШТІВ ВОЖДІВ КОМПАРТІЇ Й ЖЕР

ТВУЮТЬ 100 ДОЛАРІВ НА ОБОРОНУ

Редакція за оголошення не відповідає. і

Ми, жорстоко експлоатовані, 
робітники иіклевої, деревної 
індустрій, будівельних робіт і

ВІДБИТИ АТАКУ ПАНІВНОЇ КЛЯСИ НА 
, * ПОЗИЦІЇ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ

праці.
Ось що пише один робітник „

до "УРН" з .’2 серпнц; - ... ...
“Мати .іваиаіштеро дітей померла з транспортний, з яких більшість Маинери Кодгорст запрете- проти арештувань провідників 

Сасматуну. нас зараз безробітні від* кіль- ітувалн проти арештувань по- Комуністичної Партії Канади, зголоду на полі недалеко
Коло неї було шестеро дітей-мало.ііі- кох місяців і видані на голоде- мукісткчних провідників у Ка- домаганням негайного й безу- 
ків. Других шестеро розбрились по ве завмирання щодня, переко- наді й проти замаху бенеюво-] 
фрі контрі" рятуватись від голоду,

мовного їхнього звільнення.
Таку резолюцію рішено ви

слати до /Департаменту Сира 
иедливости в Оттаві й до ііро-

ВІдправлення віл роботи тих, шо працюють зараз — 
Загнання безробітних, у невільничі кемпн —
Викилування мезаможиіх фармерів з їхніх фармів — 
Запроторення в тюрми провідників робітничої кляси — 
Розгромлення визвольного руху трудящих 
Депортуванн» бійців-активістів робітничого фронту — 
Проголошення фашистські диктатури панівної кляси — 
Воєнне ноготівля проти трудящих Радянського Союзу — 

такий програм праці панівної кляси і її уряду в Канаді в t\v 
часини мент.

палися, шо комуністична пар-’ го правительства зробити Ко- 
тія є одиноким правдивим вож- чуйістичну Партію Канади не- 
дом робітничої кляси у цій легальною.

шукати праці, иіобн втримати своє 
життя"—

Переїзджакічи за роботою
вчас жнив один дописувач“пи- кРа,ні- Комуністична партія. На реіулярнім мітінгу, шо курора провішу Онтеріо. Тт-

Воркерс Юниті. Ліг й ІНШІ ро- гідбувся в пятнипні, 21 серпня, кож було рішено одноголосно 
бітничі масові організації, шо н галі майнерського клюбу, жертвувати з льокальноі каси

мас —
ше до “УРВ" з 20 серпня :

"В корчах палають вогні, зносяться ННР II
вгору жим. я йду в корчі і бачу повно йдуть за проводом компартії є було прочитано важливу ко- сто доларів на оборону ареш- 
безробгтних. Варять вожу. На них по- одинокими в тій країні, шо респонденцію від Канадської гонамих товаришів і переслати 
аерте шмаття, закурені хулі обличчя. ЗВОдять боротьбу проти виго- Робітничої Оборончої Ліги з| пі гроші на руки секретаря Ка- 
млілі, невиспані очі. А всі вони мо- лолжунаннн більшості працні- зазивом до негайіюго ділаини

в обороні арештованих това-
надської Робітничої Оборончої 
Ліги в Торонто.

ложі люде, не більше 40 років життя. 
Сидять в корчах, ховаються від лю
дей, від світа, соромляться самі. себе.

Ючих мас.
Слідами колгорстського льо- 

Після уважного вислухання кали) повинні піти й інші льо- 
чна партія виконує свою про- прочитаної кореспонденції, зіб- калі та пожертвувати на обо- 
граму, виконує її за нашим рані майнери одноголосно у- рончий фонд наших провідни- 
співробітітчанням і виконува- хвалили резолюцію протесту кін. 
тиме її в майбутності. Тому її 
атака проти комуністичної пар
тії є рівночасно атаконі проти 
більшості населення цієї краї
ни. Сучасні капіталістичні пра
вителі в канадській країні, що 18 червня веч. відбувся м.і- великою увагою, 
пішли атакою проти комуні- совиіі мітінг в Кірк.іенд Лейк, Після промов прочитано нро-

ІІодаючи провід в боротьбі ришів.на кожну одну ква-
Розпитую, відки вони, і чую, шо з u - працюючих Канади, комуністн- 
лої Канади е тут, від М онт реал у аж 
до Венкуьеру"-

Дописувач “УРВ”, тов. Ку
ма вський, що, як самий пише, 
товчеться'по фронтах за робо-

в Евроиі

Мчи н>-її.тну милю припадає 2 з поло-
і виною мешканців.

На отих 490 мільйонів насе
лений в Евроиі нараховується 
приблизно до 50 мільйонів без
робітних з їхніми родинами, 
інакше, кожний десятий меш
канець Европи є-безробітним.
В Канаді на 10 мільйонів насе- 

В перший тиждень наступного місяця, у вересні, робіт- ления нараховується за обчи- 
ничо-фармерська молодь по усьому світі вийде, в бойових сленням, державних урядів за- 

уч 17-ому Міжнародні,ому Юнацькому Дні. Облік раз понад пятьсот тисяч 
юнацьких сил відбуватиметься в цьому році за безробітних, з родинами цс 

гострішої й нещаднішої клясової борні робітничої кляси й її число зросте до 2 мільйонів.
і Коли ж до цЬого додати ше 

Поглиблений економічної кризи, якої увесь тягар звалила число t збанкротиваних фарме- 
панівна кляса на трудящі маси, боляче відбилась на робітничо- рів, яких теж налічується по- Цілі сторінки “УРВ" іі іншої сякої свободи, як свободи про- 
фариГСрській молоді. В лавах безробітних стоять мільйонні над 160 тисяч, а з родинами бу- робітничо-фармерської преси мов, преси й зібрань, так го
ниш молодих робітників поруч-старших, їх виголоджує панів- де до 800 тисяч, матимемо у Канади сповнені отими жахли- лосних в буржуазії і підтриму- 
на кляса нарівні з їхніми батьками. В праці знов, молодих загальному до 3 мільйони на- вими описами кожного разу, ; ваних нею як частина буржуаз- 
робітннків визискують багато дужче за старших. їх вважає - селейия Канади.в лавах.безро- висвітлюючи справжнє життя мої демократії, 
капіталістична кляса за конкуренційну, дешеву робочу силу, бітних. Значить, що третий безробітних у тій багатющій 
шо можна вжити скрізь і до найтяжчих робіт. В молоді доба- чоловік є "безробітний. В Ев- країні
чує буржуазія резервну силу й кожночаснии допоміжний загін, ропі випадає що десятин чоло- безробітних, що допроваджені ство, що ми гостро засуджуе- 
до його вона й вдається останніми часами щораз більше. вік безробітним, в Канаді що голодом

По усіх капіталістичних країнах, а так само і в Канаді, бур- гретий. 
жуазія притягла молодь на фронт боротьби проти революцій- Життєві умови безробітних 
ного руху трудящих мас Вона змобілізувала молодь в лави в Канаді застрашаючі. В ніод- ту вати.
фашистських гнізд, поставила її поруч поліції й за спільною ній європейській країні, зда- А Бенет і його уряд, оті ви- 
командою поліцейських погромників жене ту молодь кожно ється, немає того, щоби без- 
часно розбивати робітничі демонстрації й мітінги, приказує її робітні масово кормились ти- 
нападатн на робітничих промовців, побивати їх до крони. В ми випадками, що найдуть по 
Канаді усі погромницькі напади поліції на робітничі зібрання смітниках, ніде її не видно, гцо- 
та демонстрації проводилися за спільною чинністю фашист- би безробітні так розташову- 
ської молоді, у тих нападах брала участь молодь скавту,,спор- ; вались таборами понад ріками 
гнаних буржуазних організацій, міліцій. Звичайно, в лавах ка- і та озерами, коло залізничих 
надського фашизму є чимало робітничої молоді, що попала ту станцій, як це помітно скрізь 
ди по своїй' несвідомості й стала оборонцем ладу насильства в Канаді. З помешкань вики- канадські

дають безробітних масово з ці-
До воєнного ноготівля теж затягнула капіталістична кляса .тими родинами за неплачення кемшв, саме и тому вони за- 

молодь з робітничо-фармерськнх шарів. Школи буржуазні рент і в і податків, міська влада арештували й далі арештувати- 
перемінились на салдатські касарні, у якцх навчають воєнного замикає для безробітних сві- муть найпередовіших бійців 
ремества: муштри, маневрування, орудування крісом, оріані- тло й воду. Напів-голі й вимо- робітничої кляси, їцоби не бу- 
зування нападів тощо. По університетах капіталістичних країн рені з голоду мруть безробітні ло кому повести трудящих мас 
навчають воєнної авіяції,..організовують спецінльні школи іі по земляних норах поза мі- в боротьбу проти отих орґані- 
курси по воєнному навчанні. Кромі того по школах стало стом. Тисячі їх бродяжить з заторів невільничих кемпів 
провадиться за плином травля проти Радянського Союзу й ви- одного місця в друге, вижебру- голодоморів робітничої кляси 
правдується кожночаснии збройний напад на країну Рад та ють хліба в тих робітників, що 
готується молодь завчасу до таких нападів ію'Радянський Союз 
за покликом воєнних, імперіалістичних вожаків. Так капіта 
лістична кляса звоєнізувала молодь, її дати в руки лише зброй-

НЕ ДАМО ЗАГНАТИ КОМПАРТІЇ В ПІДПІЛЛЯ 
-НА ВОЛЮ ЗААРЕШТОВАНИХ БІЙЦІВ!

тою від початку місяця квітня, 
у свому дописові до' “УРВ" 
з 20 серпня звідомляе:НАЗУСТРІЧ 17-МУ МІЖНАРОДНОМУ 

ЮНАЦЬКОМУ ДНІ “Таких нешасників, як оце я, е за
раз в Канаді сотні тисяч. їздять вони
фрейтами з одного місця в друге, но-
чують по корчах, збірають зі сміття стичної партії, репрезентують І Онт. Мітінг «лаштувала. Вол- тест-резолюцію, в якій робіт- 
окрушки хліба та уважно екзамину-• зникаючо мале число населен- керс Юниті Ліг, щоби занроте 
ють кожний кен, чи не осталося о- 
станків поживи насподі. Кожний знає, 
ло останки поживи в бляшанках е

пики протестують проти арені-
ня, сказано ж, що 22 мультімі- ступати проти заарештувати! і у вашій провідників робітничої 
льйоиерів і власників контро- канадською владою т.т. Гн.іа, кляси, проти концентраційних 
люють усю індустрію цієї кра- Бака, Бойчука й інших товари- таборів, проти намагання уря- 
іни. нив, членів Полкому Комуні- ду Бенета загнати компартію

Атака проти комуністичної с тичної Партії Канади. —"У підпілля, проти заборони сво-
партії є брутальне топтання у- Головною бесідницею була боди слова, преси та зібрань.

т-ка /їж. Корбін. У своїй дов-1 Над резолюцією переведено 
тій промові вона вияснила голосування публично, голосу- 
зібраним робітникам причини пали всі зібранні через ііідііє-

назустіу
ццуГІчїй х

лавах
револ за троєні, але на це ніхто з безробіт

них не звертає уваги, він і не може 
звертати, бо рятується від солодової 
смерти"—

молоді проти кляси насильників, визискувачів.

арештуваннн вище згаданих сення рук. 
товаришів. Говорила також В суботу, 22 серпня, у нас 
про “допомогу", яку готує 
уряд Бенета для безробітних у 
формі концентраційних табо- ще
рів під доглядом війська та проти наступу капіталістів на 
матипових карабінів. Робіт- робітничу клясу. - 
пики вислухали бесідницю з

Ми звідомляємо федеральне 
Жертви самовбивців ц провінніональне правитель-

знову проголошено демонстра
цію, яку організує КРОЛ, щоби 

сильніше запротестувати
і визиском докрані. мо останню атаку уряду виго- 

вже стають буденними й бур- лоджування на чолі з Бенетом 
жуазна преса їх перестала но- „а наших вождів комуністичні

партії.
Ми домагаємось негайного 

конавш законір панівної кляси. -;'ВІЛЬНе„ни т.т. Тим Бака, Івана

І!/інгуш ніш

ФАРІУІЕРІ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ГНОЄННЯ 
В ТЮРМІ ВОЖДІВ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУготують зараз невільничі ксм- (>0йчука, А. Т. Гила, Малколма 

пи для тих мільйонних мас без- Бруса, Сема Кара, Миколу Го
робиних по глухих лісах Kami- лінсь„0го. Тому Касіка і Фран- 
ди, щоби там заморити їх до 
решти і таким способом “злі
квідувати” безробіття враз з 
безробітними. Наперед хочуть

На 16 серпня відбулось масо
ве віче фармерів в Моидейз, 
Алта. На тому вічу промовляв

На тому вічу було до 300 
фармерів і робітників. Після 
промови тов. Клспарчука від
читано резолюцію протесту 
проти іаарегіИування найпро- 
відніїних товаришів революцій
ного руху в Канаді, і вождів 
комуністичної партії та рейду 
на приміщення компанії. Гіро- 
тестні резолюції ітнннН1 
сутні й вирішили заслати ті ре
золюції до канадських урядів.

Н.Мниак.

ка Угрина, домагаємося засіа- 
новлення "п рот я їх дальшого
судового слідства. ,. ■ ...J „ „ іюв. Клепарчєн, член делегатіМи жадаємо неоомеженої во

до Радянського Союзу. У свопікапіталісти прочи- д| в діянні д боротьбі комуні
стичної партії і Воркерс Юниті 
Ліг . як одиноких провідників 
канадського пролетаріату в бо
ротьбі проти виголоджування 
робітників і бідняцьких фар
мерів.

Ми жадаємо соціального за-

ft голоду трудящих стити шлях до тих невільничих промові він оповів про Життя 
й працю трудящих в Радян- 
сіцкиму Союзі, а на Радянсук:й 
Укразці зокрема, заговорив про 
широко розгорнуте соніялі- 
стичне будівництво в краші 
Рад.

И ІІрИ-

I

ВОЖД НІМЕЦЬКИХ ФАШИСТІВ ГІТЛЄР ДАЄ 
ЗАПОРУКУ ЗАГРАНИЧНИМ КАПІТАЛІСТАМ

них тасіїбів. А для нас означає цс в 
Першу чергу знншити більшовизм у 
всіх його виглядах.

В МонахІЇ ІЗ липня 1931.
Адоль* Птлер".

II. .7.

ДИКУНСЬКА РОЗПРАВА БЕЛЬГІЙСЬКИХ 
РАБОВЛАСНИКІВ

Провідник німецьких фашч-.сьогодн» прокляттям всего культурно-
............... І го людства. Найбільшою небезпекою Міжнародні капіталісти, що

,тів, І ітлєр, видав відозву до І ' ’ щ
не знаряддя.

За такого стану й розгорнутих дій зустрічатиме револю
ційна робітннчо-фармерська молодь 17 Міжнародній Юнацький 
День. С>ан загрозливий, сигналізує він затяжну, нещадну 
боротьбу кляси проти кляси. До тієї боротьби мусить при
класти руки революційна молодь Канади більше, чим будь- 
коли дотепер. От і зараз панівна кляса Канади на чолі з Бене-1 подає детальну картині пое
том підняла насильний наїзд на революційний рух трудящих стання негрів у провінції Кван- 
мас. В тюрмах Ччюїть вже вона найактивніших бійців за ви - ] го, у бельгійському Конго. За

пов-

є нині не таи господарська катветро- х от ять рятувати Німеччину п.‘- 
фашистів в Німеччині такого фш, Mrvo„ оьіьшовнзму. що пов- рсд С(1ція.1ІСТИЧН0Ю революці-

стає внаслідок цеї господарської ка-
____ -, „ змісту. і „„„-ж єю, хотять мати певні гваран-по всій області і викликала ша- , тасгрофи. -- . 1
лену лють. Незабаром заколо- “Нинішнє положення стверджує мої Ми (німецькі фашисти — Реді с ц,|< чи німецька буржуазія при 
ти поширились 1 на при u r n MBHilui побоювання і передбачення, ютові взяти владу в свої руки, бо фінансовій допомозі загранич- 

- а і ||лян Ионга кінчиться іосподярсьиою націоналістична опозиція є перепона- цих капіаЛІСТІВ зможе ЗДУСИТИ
оіла ь Кандале, де 8-го ЛИПЙя к1тжсїрофоЮ, шо захопить собою ик на, що вона тільки зможе затриадти назріваК)Чу соціялістичну рево- 
жите.ті села Кіламба забили ,ий „к. Безущтво версальськоіо дж.тьіиий зріст більшовизму. Тепер є ■ • І німешкі «Ьяіпигти С і. 
бельгійського податкового а- мирового договору, шо мав на зав- ,н ше дві можливості: або наш рух ' Ф

Великі бельгійські ВІН- <*«Н поділити світ на дві части, стає. (фашизм) побороть комуністичну пар
тію, або більшовизм перемінить се-, 
редню Европу, а може й цілий світ в 
цідковину руїну.

У КОНГО ЗАБИТО СОТНІ ПОВСТАЛИХ НЕГРІВ.

Орган * бельгійської комуні
стичної партії “Драло Р»‘

звальну справу, поліція організовує напади на приміщення Гіезпосередню причину 
робпннчо-фармерськнх організацій, нападає навіть на приватні ! стання. було збільшення 
помешкання керівників революційного руху. Панівна клйса датків, стягуваних з тубільних 
й її уряд постановили в робітничій крові втопити визвольну трудящих мас. 
боротьбу канадського пролетаріату, шляхом найжорстокішого Викликаний екстрено вій- 
насиллн й погромів хочуть дійти до фашистської диктатури, ськоеий загін направ.тено на 

І7-мй Міжнародній Юнацький День мусять заалярмувати ела Лінзанзеле, де його зу- 
усю революційну молодь Канади на позиції класових боїв; стріли збори тубільців, що спі- 
Канадська робітничо - фермерська молодь відзначить 17-ий вали військових пісень. У від- 
Міжнародній Юнацький День першим тижнем у місяці вересні, повідь на це салдати тут же за
від 1 до 8 вересня тріпатиме мобілізація молодечих сил в Ка- били 12 негрів. Звістка про цю 
наді на революційний фронт пролетаріату. В той Юнацький розправу швидко поширилась

певнюють американських капі
талістів, що вони ужиють “най
більш радикальних засобів” для 
боротьби проти комуністів. 
Гітлєр не тільки “запевняє”, він

гента.
ськові сили вчинили напад на • - 
Ліндензейе. Забито 20 негрів, бували. Негрські села 
За офіційними даними, 2-го вали, нищили засіви, худобу та 
липня у Банті забито 30 негрів, хатню птицю забирали салдя- 
4-г.о липня у селі Кіламба, що їй. Повсталі негри, пересліду- 
його обстрілювали з кулеметів, пані, як дикі звірі, доведені до 
забито 60 тубільців, а за неофі- юлоДу, енергійно обороняють- 
ційними повідомленнями — по- ся. У відповідь на це бельгійці

ио-

спалю-

Ми Ж вірим
■НбпИиІ

мо в можливість випин- 
ДОВ1И ( воєнні віивмо- 

Аовакиа), « віримо, шо Німеччина ! “е на пРактицІ переводить, ЩО 
мусить сповнити всі господжрсьиі зо- видно з безустанних боїв між 
бовяшия, що їх взяля ні себе в о-; комуністами і гітлерівцями в 
станиіх ромах. Нашою остаточною иг- різних містах Німеччини, 
тою е скріпити теперішнє політичне ІІ------ ;--------- -- . . ■ .............. .

нищ

) над 100. З того часу ввесь ра- раз-у-раз відряджають 
йон Кандале систематично гра-1 допомогу.

нову господарське положений Німеччини за 
помічні можливо найбільш радикале- на “Укр. Роб. ІШпГІ

%

яіннявНвяймН



ЗБОРИ КУРКУЛЬСЬКО! 
ОРГАНІЗАЦІЇ.Tfl ФРАНЦУЗЬКІ “МИРОТВОРЦІ” НАМАГАЮТЬСЯ ‘ д,л> в'язн,в на 

ЗІРВАТИ КОНФЕРЕНЦІЮ РОЗЗБРОЄННЯФАШИСТСЬКА ПОЛЬЩА--ТЮРМА 
НАРОДІВ

І і* г
Порти ж
Не відкрити українські шкоди, ні! Це 
було 6 надто сміливе про

гобицької тюрми . О ГОЛОСИ, і Н Нещодавній \ Львові від6\- масовх гододівку. „ * .дися загальні збори так званоїКрім ТОГО, ЯК ПОВІДОМЛЯЮТЬ -___
“Спілки українських хліборо-газсти, в міністерстві юстиції j 

опрацьовують нові правила! 
для польських тюрем. За цими, 

політичних в’язнів

1Я
дьоиів. Bonn “прохають** запромдч-
тн одну годину в день дда нючднп* Як повідомляє газета “Бер* справах розброеиня. 
української иовм s румунських ш.о- ’ Франція посилено Далі газета вказ.хє.ицо все*

У звязкч , н„»им роторя-, лається з народів, силоміць *-J nij^TmUK'e Гр>НТ того, „єдині наступного " року, тоб
чрядх приєднаних до Польщі" !'Jo6 В7ССЯЄВ,И СЄС" раіи те майже одночасно з конфе-

Далі в в.дозв, наведено відо- с«* 6^У«іі « Буюншні а£рн-ЛІГи Нац,и ^мопнся ухвалчіремц.ек, в справах роззброєн
про відкладання конференції ; ця, знову виникнуть питання

І міжнародніх боргів та рспара- 
В провідних французьких к>‘ цій, і, що одночасно обговорю- 

пииіе “Берзен Кур'єр", вати обидва питання недоціль- 
заявляють, що міжнародне но. 

політичне становище недосить

то об'єднує українських 
юпів-j поміщиків, буржуазно 

ських великих і середиlj^3eih/.le- 
власників та намагається зміц
нити свої землевласницькі мо-

подьськогодженням
прирівняти подітвязнів до кар
них ЗЛОЧИНЦІВ.
Польщі, Західньої України й вань політичних в'язнів, як • т 
Західньої Ьілоруси видав відо- в-іиваиня сечі в ніс, биття за-

правилами 
цілком дорівнюється до в'язнівЦК компартії мі вже факти жахливих кату «ти подекуди «чині, обіцяючи ви

користовувати їх. як знаряддя для бо- в справах роззброєння.
ротьби проти визвольних прагнень

карних. нархічні лави також і коштом 
української куркульні. Збори, 
крім постанов щодо організації 
економічної самодопомоги, у- 
хвалили також зміцнювати, як 
вони самі зазначають, своє 
“клАове об'єднання", зрозумі
ла річ, проти біднішого захід- і 

ьо-українського селянства.
До ради цієї "хліборобської" 

монархічної організації вхо
дять відомі українські земле
власники на чолі з Мироном 
Луцьким (голова) 
ундівського верховода Остаііа 
Луцького тЗ секретарем 
по# Осипом Ошипком.

1 руханої людности. Ось но, идпри- іах, 
клад,
фашизму в своєму проханій.

— Коли б до якої читальні вджло-

СТРАПКИ И РЕДУКЦІЇ.

пов. Долина 
застрайкували робітники 

фірми “Заклади Деревсльного 
Промислу в Пацикові" як про
тест проти невиплачуваннн за
робітної платнії за місяць чер
вень і липень. До страйку ста 
ну.їй всі ( 150) заняті там ро
бітники.

В СтаниславовІ стануло до 
страйку 50 шевських робітни
ків/ домагаючись ні движки 
пдатнї.

В Денній Вижній — Сколе —
застрайкувало 700 робітників 
заняти.х на тартаківні Ґредля 

проти дальшої знижки за
робітний платні на 7 процент.

В Мостисловицях 
ють молодечі робітники зави
ті при укладанню далехобіж- 
мих каблів (телефонів). Страй-( 
куючі домагаються гіідвишки 
платні на 2 злотих від 1 метра 
викопаного рова.

■Фірма "Великі Каменоломи 
в Більську” застановила працю, 
через іцо 150 робітників оми
німось без праці.

В Заверши (Домбровськйіі 
Басейн) стануло до страйку 
500 робітників, протестуючи 
проти виповіджевня всім ро
бітникам Праці, починаючи з 
днем 8 серпня.

Фабрика сукна в Жирардові 
виповіли з днем 31 липня 

працю понад 600 робітникам.

лізними прутами,- гвалтуваннязву до трудящих цілого світу 
У відозві зазначено.

іуть ці дьокжї румунського
що в жінок тошо.

хидить б.г—-Нерівна боротьба, яку про-
в багатьох*польських <• япхдтжя деяким комуністичним

агітаторам, то їх можна тім летко ви- ренті. За теперішнього між-
крмвати й побивати. Якби яяилнеа в народні,ого становища аж ніяк
акійнебудь читальні такі агітатори, то ІІе „„жна чекати на успіх кон-
ми сами о національнім інтересі зджа- ьеренціі французький уряд

ДО складу. Пру-1 протест викликає биття и ка- дати 6 замкнення такої заразливої VI- , .
сії й Австрії, застосовують та тх ванни заарештованих. Остач- тяльиГ. .юбоюється, що проблему роз-
ких артикулів із часів абсолю ня збрЬя заарештованих - це Як бачимо, українська буржуазія на іброєння можуть увязати з
ти ,-у кінця XVIII , початку XI* голоду вання. - *"> >^- ^облумою міжпародніх бор-

Л ські школи «"читальні, а про щось ш- Гзв та репарацій, так само як
ВІДОЗВІ списано звірячі фа- шс га, -чнтялмшміГ. ЯК видно зі це сталося з Гуверовою пропо-

стосовують III в Німеччині, НІ в шистсьм методи примусового СЛІВ Гі репрезеитангі. у румунському І£Ю j може СТВо„н1и
“ШТУЧНОГО годування" ПОЛІТ- парляменті* вона po.1vміс суте прово- ' ‘ ,

каторські заклади, за допомогою акиу ВСЛИКІ ТРУДНОЩІ. ДЛЯ французь
ко* на було б виявляти А виловлю- КОЇ політики на конференції в

В ПациковіЩо ж до позиції німуцькодр 
то в колах Ліги Гіаційпольських тюрмах

гато тисяч політв'язнів і. ііщ, в надять 
Польщі досі застосовують ста- тюрмах політв'язні проти своїх 
рий царський карний кодекс, а катів; внїлнкає нові жертви, 

частинах Польші, Що ра- каліцтва і смерті. Найменшим

сприяє здійсненню цієї конфе- уряду,
гадають, що Німеччина висуне 
тіікі пункти: 1) Визнати необ
межену рівноправність всіх 
держав на основі духу тд змі
сту статуту Ліги Націй. 2) Грун
товно зменшити наявне озбро-

в тих 
ніше належали

єння всіх країн, але ні в якому 
разі не стабілізувати сьогодні
шнього стану озброєнь. 3) О- 
хопити- всі види озброєння за
гальним договором про роз
зброєння.

братом 'століття, яких давно вже не.за-

ііо-Австріі.
Польські суди за саме тільки в'язнів,.що оголосили -голоду-

І

комуністичних ванни.поширювання 
листівок засуджують на смерті
і тільки,ЯК помилування , пі., ства говриться у відозві, ву румунським катам. Ось які пекедь- 
иатискоі робітничих мас, кару звичайне явище в усіх тюрмах ні плани будують помічники кривово-

ТЕРОР РУМУНСЬКОЇ І.ОЯРІЦИНИ,

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ Румунські суди не відстеють від 
підсудчиківських. засуджуючи трудя
щих на цілі десятки років увУязненмії. 
Ьукарештський суд ухвалив цими дня
ми вирок, на підставі якого засудже
но винувачених у “шпигунстві”: Вар
та ра —- на 20 років. Грушку та КалІ- 
ша — на 10 років, Содомоиа та А ра
дая — на 15 років і Авсдендера — на 
6 років тяжкої п’ятниці.

Сторожимський суд на Буковині за
кінчив розглядати справу проти в ро
бітників, винувачених у комуністичній 
пропаганді. Всіх підсудних засуджено 
від 6 місяців до одного року ув'яз
неним та до позбавлення прав на 5 
ооків кожного.

Уна смерть замінюють каторгою МоліТЦІ. Тільки рішучий про- то румунського фашизму! Під назоок,
на 10 !5 років тесі громадської думки най- -""«тальнГ вони хочуть поставити

■ ■ тлЛ ^капкан для робітників і селян.Польським уряд. гони, ширших мас людей як фізич- Бунлмтсьи ,рудШа .1И1ДНІСТЬ, „і.
риться у Відозві. свято збе- мої, так і розумової прані ціло- сно_ ж ДОзВОЛИТЬ себе обдурити 0 не В Лодзі перевела поліція рс-
регаючи ііарські закони, по- го світу, може стримати піл- піде в цей капкан. Записавши нову Bjyjï „ профспілках: робітників
збавир політичних в'язнів на- судчину від кривавої розправи ганебну справу буржуазії до довгою ого „обітни-
віть тих жалюгідних привілеїв, з безборонними невільниками", списку П ьючинін, буковинські ро- 1 ц’ -

X г г бітники й се іямгкка fil чнота і.опуч КІВ ОДНІ ОВОГО ПРОМИСЛУ И Р >-які давав їм царський уряд. ЦК звертається також до ро- ?• 1- - „іЛіІ„пї
9 румунським пролєтаріятом далі нє.йи ШТНИКІВ СЖНЯНОГО прщМИСЛ>

V Польщі н, Тільки за кому бітників, членів соціял.стичних пинно боротимуться за сяос Hants-і Всіх робітників, що були при 
містичні переконання карають партій, закликаючи іх приеднд- ,вЛЬне й соціальне визволення, за па- ^ R льокалях тих профспі иія 4 визначних комуністів, 
каторжною тюрмою. Тисячі не - тис я до цього протесту напере- палення кривавого фашистського р*-

А. X.

страйку***\ .

НАСТУП А А ПРОФСПІЛКИ. муністи перед 1 серпня демон
страцію; улани-"розігнали де
монстрантів і арештовано 12 
осіб.

В Риманові арештовано мі
сцевий комітет з 6 осіб.

В Ярославі арештувала полі*

лок арештовано, а льокалі one- :
В звязку з тою лікві- ЛЕТЮЧКИ І ТРАМСПАРЕНТИ.партійних робітників і селян кір своїм політичним ватаж- <*<•«>• 

зазнають такої самої долі, вк! ким. які поспішають з “проте- 
і комуністи, за найменші спро
би вчинити опір звірячому ре
жимові фашистської диктату- міжнародньою буржуазією об
ри Пілсудського за спробу бо- мовляти Радянський Союз, 
ронити свій шматок хліба, своє 
життя й свою людську гідність 
від насильства фашистської 
B.fa ди

Польща — тюрма народів:
40 відс. людности Польщі склз-

; чатано.

«тами " тільки тоді, коли йдеть- РУМУНСЬКА ВЛАДА ЗАНЕ- 
сй про те, щоб укупі з, усією ПОКОЄНА.

1 У Варшаві перевела поліція,

'

В Золочені розкйиули мені* 
домі особи протидержавні де

З Букарешту повідомляють, j 24 липня ревізію в льокалі І тю',к” Так| летючки Розк" 
що румунська прикордонна о профспілки будівельних робі r-1ДііІ" були також в казаРмах : 
хорона, а особливо портова „иків. Арештововано там ряд|взввали ЖОВІпРІВ Д° неііослуху 
поліція встановила надзвича і ocif, підозрілих у “протидер-1 °Ф»«ср,в-
ио суворий політичний догляд жавшії діяльности" і віддано їх 'Х Львові старались^юмуні- 
за матросами всіх суден, ш- до диспозиції суду. Льокаль о- СТи вивішувати червові 
прибувають з СРСР до румун
ських портів, без різниці націо-

СТАТИСТИКА ПОЛЬСЬКОЇ 
ПОЛІЦІЇ. *-

На основі звідомлеиь Голов
ної Каманди Державної Поліції 
оголосила преса статистику пе- 
реступстн в Польщі за рік 142*) 
в порівнанню з роком 1925.
1 так було н:
зради головної
нарушения пуб. спокою 70,16*2—75.273 
ушкодження на тілі 
шахрайств 
аі|х)нснірсння

Ті числа показують, що за 
тих пару літ зроблено тут знач
ний “поступ".

Зомлів з голоду. У Варшаві,
на розі вулиці Маршалковськоі 
і Королівської упав на "землю 
і зомлів .31-літний Франц Дом- 
брТвський, безробітний. Лікар 
рятункового поготівля ствер- ■ 
див, що причиною слабости бу
ло надмірне виснаження з го
лоду.

Бездомні. У Варшаві прихо
ди тчу щоденно до виділу су
спільної опіки 20 ЗО подань 
від бездомних родин, що ба
жають дістатися до міських ба
раків для бездомних.

У відозві звертаються також 
до діячів літератури, миА'сц- 
тва й науки з закликом не по
кривати своїм мовчанням кри 
ваві злочини польського фа
шизму.

тран-
спарснти з “протидержавними 
кличами". Поліція -трансмареї1-

печатано. ПАЛЯТЬ УКРАЇНСЬКІ 
КНИЖКИ.

1925 192*.)
43—290І ти здійняла і арештувала, при

МАСОВІ АРЕШТУ В АННЯ НА гом,- кількох осіб.
ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.

За відомостями польської! чки # -Колей()вих Варстч. 
інших фашистської преси поліцій ne- тах„ v Львові 

ревела у Львові цілий ряд реш-

иальної приналежності! суден. 
"Влада застосовує ці заходи, на 

тій підставі, що були випадки, 
коли матроси норвезьких, го-

Иольський фашистський у- 
ряд та суд перевищують серед
ньовічних інквізиторів. Кату
вання по польських тюрмах 
відомі цілому світові, так са
мо як і пацифікація сід на За
хідній Україні.

Дійшло до інквізиторських 
метод польського фашизму і н 
боротьбі з українською куль-

РУМУНСЬКІ ФАШИСТИ НИЩАТЬ 
БУКОВИНУ

34.493—72.220 
15.026 -26.359 
3.072—4,438

Невідома особа розкинула

лянських, грецьких та 
, торговельних суден, що прохо-И
лили транзитом через румун-!3'* 1 аРещтів сеІ1сд Робітник.»,
... К1 порти „nom їй ПІ в цих là ремісників. Арештовано ї: НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА

Негайно ж Після окупації Бук.------------------------- хни, катівську справу. „ортах "більшоВтщкх „ропа- з того 2-ох: Mr. Бернарда ПОЛЬСЬКИХ КАТІВ.

румунські іагарбники ретельно взя- На останніх парламентських виОо- | анду ' L ПавлИка віддано ДО ДИСПО- ! Як ВІДОМО, ПОЛЬСЬКИЙ уряд
лиса румунізувати цю українську зс- рах українська буржуазія, якій ру- ________ | зиції” СУДДІ Деманда. . практикує у своїх тюрмах HC4V-
«лнх Ліквідація геть усіх українських сумські фашисти в «городу з. це- В Дрогобичі й околичних се на1‘,ий катівський лежім проти
шкет І культурно-освітніх закладів .е.тьне слу.ування дозволили висту- НАСТУП НА ЗАРПЛАТНЮ П|!".... .. и Н 1 Р
поруч із цУїковнтнм розгромом усьо- ПИТИ зі своїм власним виборзим СПИ- ТРИВАЄ ЧАЛІ - - ПОЛІТИЧНИХ в ЯЗМ1В.
ГО українською суспільною жнтта ском, зазнала рішучої пооазкн, дар- ' " товаио 50 робітників і селян І а ,ІаСом дежим по тюрмах Захід-
такий був перший крок румунських на. що румунський уряд -гарантував" Магістрат міста Барановизіі нідстарлено їх до слідчої тюр „Ь0Ї України “удосконалено"
катів. Діти трудящої української .mu- їй певну кількість мандатів. Маси вн- занвив що з 1 вересня ЗВІЛЬ- чи В Самборі. застосуванням фашистської на
носи залишаються неписьменні, в» Горців з поміж українсько, людности службовців, а після В Перемишлі арештувала по-, ціоиальної політики. Всіх в'яз-
хоч деякі з них І відвідують румун- не захотіли голосувати за льокаїв ру- '
ську школу, але „мигне* їм руиун-J нунсмсого Фашизму, давши їм цим .а цього знов прийматимуть і,а Лідія Ь “визначних комуністич-1 нів розподіляють на націоналі,-

ською мономі надзвичайно важко и мим гідну науку. роботу на нових, багато гір- них діячів
переважна більшість їх кидає шкоду, І Намаїаючись обдурити буковнн- 
чи виходить із неї, нічого не навчнії- ських трудящих і вдати, нібито бур- 
шікь. Ьукояинська українська буржу- жуазія “дбає про українську школу" 
язів не тільки не заперечувала проти на Буковині, її репрезентанти в ру
тяного стану справі), а й ретельно до- мунському парламенті депутат Зало- 
помагала румунським загарбникам! іецькнй і сенатор Мнхдрьський вда-

ПОМІЧНИКИ РУМУНСЬКИХ КАТІВ.

турою та, зокрема, книжкою. 
Конфіскувавши 3,0(Х) примір
ників брошури про історію се
ла Грималове, тернопільський 
суд ухвалив знищити її, тарно- 
нільський староста офіційно 
розпорядився спалити цілий 
тираж брошури і про це офі-

Осатпнім

ні групи, тримають їх окреміу 
і адміністрація з національни
ми групами в'язнів поводиться| книжки Олійника 
неоднаково: в'язні-українці та

В Саноку перевела поліція 
На цегельнях у Тарнові (кра-! ревізію і арештувала “місцевим 

ківське воевідсЧво) триває. комітет” комуністичний з 10 
страйк робітників, що вимага-1 осіб, 
ють збільшили зарплатню.

тих умовинах. цінно повідомлено автора

-

євреї зазнають при цьому най ' Товариші! Відновляйте пе-
більшс. Протестуючи проти'редпліту на “Укр. Роб. Вісім"!В СтаниславовІ урядили ко- з

них вите, як часткові вимоги. І “Ми пішли всю світову завірюху 
Загальна Українська Рада v лишс том>- ,цо6 наша УкРаік? в часІ

відповідь „а цей "подарунок"
ти. хоче мати своє місце під сон
цем"— (3 листа командуючого скла
ду УСС дії Заі. Укр. Ради з II. X! 
1915 року).

народиьої ролі.
Бо що ж означає популяри

зувати “українське імя”, “заде- 
кументуваиня існування живу- 
чости укр. нації” через оборо
ну одного окупанта і насиль
ника проти другого? Чи ж цс 
шлях до цього? Що не цією 
дорогою бореться гноблейий 
нарід_ за волю, свідчить нам 
хоч би боротьба Ірландії, в ча
сі цієї- самої війни проти вла
сного гнобителя, проти Англії, 
а ще більше Свідчить про це 
Жовтнева революція в Росії 
і 917 року. Не службою цар
ській Росії, не поміччю її пова
лено тюрму народів, Росію, а 
революційною боротьбою всіх 
працюючих бувшої Росії проти 
царату і буржуазії. Як да.іеко 
сягла "популяризація україн
ського імени" свідчать рішення 
Ради Амбасадорів 1919 і 1923
року- ?

При російській армії не було 
сти, націоналістичної агітації українських легіонів, але уз- 
різних “поступових" і “соція- б роєні маси вишколені військо- 
лістнчних" партій УРП і УСДГ1 во, викопали царизмові глибо- 
та іній. Поза гарною патріо- ку могилу. Узброювала і вій- 
тичною. антиросійською фра- ково вишколювала сама Ав- 
зою. _ голошеною ними та їх, стрій українські народні маси 
Українською Радою і Боєвою під її пануванням, коли хотіла 
Управою не бачили ми австрій- мати мільйонові армії, і вишко- 
сько-імперіялістичною україн-1 лила не дві-три тисячки стріль- 
ського буржуазного змісту,1 „ів. а біля мільйону. Не Січові 
суті УСС-ів, їх обєктнвно анти-і Стрільці, які своїм існуванням

жуазії спішать їй на поміч — 
так буде і, в найближчих ріша
ючих долю капіталістичного 
ладу на наших землях, хвили
нах.

скріплювали підстави Австрії, 
а лише революційна робота 
серед українських жовнірів в 
австрійських^полках, могла бу
ти цим завязком революційних 
збройних сил. І ці власні жов
ніри з австрійської армії зігра
ли велику ролю в листопадові 
дні 1918 року в Галичині.

До повстання “Тирольців 
Сходу" 1914. р. причинились, 
чи не найбільше, українські ра
дикали, а зокрема УСДГ1 на 
чолі з Тсмницьким та Старо- 
сольським Серед українських 
працюючих мас були сильні 
антивоєнні настрої і лише зав
дяки агітації цих партій пове
зло українській буржуазії одур
манити працюйзчі маси Східної 
Галичини 1914 року і запрягти 
їх в Іхомут австрійського мілі
таризму.

УС ДІЇ діяла за прикладом 
своїх рідних сестер німецької 
та австрійської с.-д. та II. Ін
тернаціоналу. Одноцілий на- 
ціональннй-чруржуазний фронт 
і оборону австрійської монар
хії поставили вище революцій
ної боротьби за соціальне й 
національне визволення україн
ських працюючих. У всіх важ
ливих хвилях для -^української 
буржуазії, як 1914-1Я рр., 1920- 
23 та 1930-го р. УС ДІЇ і УСРЛ 
ці ліві загони української бур-

ГРИЦЬ ІВАНЕНКО, був. старший десятник УСС.

ТИРОЛЬЦІ СХ0ДГ--ДЛЯ НОВОЇ РОЛІ11

Франц-Йосифц за дворічну 
службу для Австрії її УСС-ів в 
письмі до УСС з 4 вересня 1916 

нічоготШт

патській Україні, і не дозволе
но на обєднащія з УСС гуцуль
ського легіону Василька. Ав
стрія намагалася лише викори
стати національно - визвольні

(Докінчений )

Відношення австрійської 
влади до УСС.

Австрійська влада не тракті -

Буржуазне класове обличчя 
УСС, знаряддя в руках австро- 
німецькоіо імперінлізму та 
української реакції ще*більше- 
виступило в часі соціально та 
національно - визвольних зма-

року не вміє 
зати, як лише:

ска-
Слабість цих двох аргумен

тів, що -^йоть усправедливити 
існування у австрійській армії 
українських військових добро
вільних відділів

“Український нарід віддав у Ваші 
молоді, але тверді руки частину своєї 

вала MA. як якоїсь осібної від-стремління українських народ- 6удучоі долі- хоругвах не
австрійської армії формації зіїніх, мас проти свого суперника Сете спору пайку нашої національної 
своїми цілями і гаслами, а,на- Росії, що завдяки україн- wetytm» честь — мов не втікли і 
віть була проти поширювання ській буржуазії і УСС вдалося, фронту- Г. U тому найсвятішмй обо- 
таких Як знаємо не дозволе-і а не розвивати їх у себе, а на- 1іо*ного Сзрільи* с,оятн кр""

' ко і непохитно під своїми хооугвами
НО зорганізувати численніших впаки. розбивати і придушува- ж ^____ їпді_ коди Л11ПІ ЯСИІЮть со-
відділі*. Кілька Тисяч звербо-. ги. Підтверджує це факТ зіг- «шним блеском, але « тоді і то пе- 
ваннх зібраних стрілі>ців віноруваїюя Австрією лепетінь редовсім тоді, коли проминаючі прн- 
Стрию мусіла Гноєна Управа на української буржуазії: поділу годи затемнюють Ваші сердечні зма- 
домагання австрійжі.кнх вій-! Галичини на східну і західну, гания- Кріпко й І*спохитно «аєте йти
....................”г",- '.........хоте » -Ч-о— У--Х-Х.У 'і ZStrSTSSZTZX,

лиіїїе дві тисячі і то вибраних j поділу буковинської дієцезіі імли ПІ1 мне 
по соціяльному критерію інте- на румунську і українську та 
лігентів ,і більш певних селян приречення Франц-Иосифом і 
могла затримати, бо Австрія j потверджене по його смерти нш їаСЛХ.^В
не довіряла і боялась револю- Карлом надання цілій Га- 
ційних настроїв українських личині автономії, себто віддай- Крім завдань та “заслуг" 
робітників і селян. Зажадано ия західно-українських працю- УСС, зясованих нами вище, 
далі заприсяження цих двох ючих мас під повне панування "визволення" українського на- 
тисячок на вірність Франц-Ло- польської буржуазії і магнатів. роАу з російської неволі під 
сифові. В часі війни не дозво- Навіть і ця пошочина за вірну, австрійсько-польське ярмо 
-ієно на вербунок попнеовнми еобачу службу, не привела до були ще. другії вже дещо 
австрійської армії від 17—50 прнтомности ані- буржуазних скромніші: 
років життя до УСС. хоча УСС | політиків з Заг. Укр. Ради, ані * 1. Популяризувати існуван- 
мали в боях* великі страти. За- >'СС, ані т. з в. соціалістів. За-'ня української нації в світі, 
боронено приймати до УСС на-; гальний класовий інтерес укра- 2. Творити зародок україи- 
віть 16-літніх дітей на За«ар-|їнської буржуазії стояв для |ськоі армії.

УСС, аж бє 
в очі. Були це власне миляні 
баньки для критично настроє
них щодо потреби УСС і дія 
тих усусусів, які не хотіли би
тись за Австрію, мрії яких 
йшли дальше, як це накреслю
вали шляхи УСС-ам Головна 
Українська Рада. А таких нас 
молодечих мрійників, робітни
ків і селян засліплених і обду
рених патріотичною, націона
лістичною фразою серед УСС 
було не мало. Впали ми жер
твою слабої )стясової свідомо-

гань українських народні* мас 
по. обох боках Збруча.

УСС, стаючи окупаційними 
відділами 
ської армії на Україні 1918-19 

боронять на Україні екс
позитуру російської реакції 
т. зв. владу гетьмана Скоро-

німецько - австрій-

РР-

падського, а гуцульський ку
рінь становиться карним заго
ном проти українського зазбру- 
чацського селянства, яке бунту- 
єтьсн проти поміщиків та роз
стрілами “розвеселяють" бра- 
тів-україиців.

;Лтя УСС

проміння воєнної в£Л-

та значіння

петлюрівські 
Січові Стрільці 1918-20 рр. на 
Наддніпрянській Україні стали 
одним із штурмових загонів 
української контрреволюції, по
громниками київського проле
таріату.

Кого ж як не yÇC-ів’ ужив 
український буржуазний уряд 
3.VHP дія придушення пов- j

(Докіичєния на 4-ій стороні.)

і
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 27 СЕРПНЯ 1931. Сторона ЗЧисло 103.*
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 27 СЕРБІЯ 1931.Старо— 4 Число 103.

ВЕЛЕТЕНЬ ЧОРНОЇ МЕТАЛЮРГІЇ - 
МАГНІТОГОРСЬК \ v

і спортові стадіони тощо, а все 
' sa вимогами новочасноі техні- ПРАЦЮЄМО ГІРШЕ ЗА НЕВІЛЬНИКІВ - 

ЗАГОВОРИЛИ ФАРМЕРІ
вість і матися ДО прані. В на
шій "околиці в сприятливий 
ґрунт для розвитку орґані'іа 

I ЦІЙ. II(Ні ЛДО МОЖр- посвідчити 
Вілкі. Саск. фармер. який*був колись за-j пікнік, який ми потроїли на 19 

U . .. |. . п 1(1 П1 я, ножним, дав нам їсти й почав липня, на який прибули робіт-
"**Досі головним районом мор-j 8 домні, з такою продукцією). " ятир.чкн t становитиме , 1 ^ 110ВИ нарікати на панську сі, ннкя й доокаїичиі фермері но-

.=, г — ‘ - ïssr:
дукию. ил.за рішила Всесо- нів. грушок Бессемера і вели- -- --------- 'фарми в пошукуванні., за діра- ( PCI невьЧьнича праця, ладу- нас, яро нив,шву сконо-

SSCÆÆE на зо липня ні ти $- Z,,:*Z",TZ"Z.‘Z,p SSr: SS£
,Г...... Z.T ,,T„ ; H . . . mil mr13,812,400 Г5ЙГЙ5 3SS; SSïïSKSi:
PH Ha h. парт.йбЬму з’їзд, в Ос.... по минулого року роз- ГШІРІВ то ч. кають на ф*рме£ чи н;; кмо пшеницю, а сам., в хат, не
червні 19.10 „оку иринято по- почато будову електростанції --------- іх » "£аці * , аМ"" “кио .М,ШКа MVKU’ Таких
^ з потужністю 236.000 кіловатів За даними Наркомзему на ЗО «P**»» * W »“іа V- фарн. рів ми стр,ча.,и десять,,

Вже зимою будинок для елек- липня на Україні скоснлД І*1"1 » 1"нь 1 ,а той ч:и' бачив’ 1 Жч в"н" нж':. п,во1'ять 0ЛВ01"
щоби хоч одного робітника взяв, мовою, що цей ляд паратитів

треба всунути, бо інакше буде 
Отак почекавши даремно на| загибель всім працюючим, 

фермера, робітніікіі пішли шу- Но тижневій мандрівці ми 
кати фермера на фермах. Но. вернули назад до місточка її 
два три товариші зібралнезнзайшли спати до бакс кари,- Не 
гуртком і піхотою пішли на: йетигли мі, примоститися, як 
фарми, але за пару день верну-; вже Приїхало трох поліцаїв й 
лі,ся напад, бо нічого н,—най ' нас нові,гонили з бак, кар. Ми 
шли. Я і мій товариш вируши ] почали їм говорити, що ми не 
.пі також піхотою ціукатіг робо маємо де спати, й що ми голод- 
ти на фермах. По дорозі на, ні, бо вже по дневі нічого Не 
взяв о ден фермер на трок і під- їли.. Але .поліцаї сказали, що 
віз нас трохи. Дорогою ми об- їх наш голод не обходить, 
минали десятки зчорнілих, ви- Отак мі, перемучені, голодні 
голодні тих робітників, що вже потяглися на стані ю, щоби 
отак тягалися фермерськими відїхати дальше в друге міетеч- 
дорогами в пошукуванні за ко: На ста ції ми побачили 
працею, якої не знайшли її не кілька дівчат |юбітниць, які

так само, як і. ми виглядали 
Коли фермер доїзджав до змучені її голодні. Поїш так.

ликою увагою вислухали.
Було би злочином з нашого 

боку занедбати неорганізованих 
робітників і залишити -їх так 
на ласку й неласку ріжнпх 
панських посіпак. Ми мусимо 
зміцнити наші організації й за
ставити кожного члена до орга 
нізанійної праці, а також муси
мо зорганізувати партійний 
гурток і під п|юводом КПК ееві- 
домляти працюючі маси та бо
ротися за краще життя працю- 

С. Джсмабім.

ки
Магнітогорськ як сталеве 

серце соціалістичної суспільно- 
сти, е найбільшим підприєм-

X

ючнх

У ЗАХІДНІЙ КАНАДІ НАСТУПАЄ ГОЛОД /
станову про будову нових ае 
лети і в чорної метал юрпі в Маг 
мггогорську і Кузнецьку. Вже а!тростаинії був укінчений і під 9.192,700 гектарів озимих куль- 
міснцю липні приступлено до} теперішню пору переводиться тур та 4.619,700 гектарів ярих.

Отже, озимі культури зібрано 
Коли минулого року при бу- на 84.4”,,, а ярі на 64.7і*,,. Мину-

Вінніпег, Май.
Коли подивишся на вулиці 

такого міста, як Вінніпег, то 
здакґьсн. що криза Йиглядае# 
страшною надзвичайно, порів- 
паВшн 20,000 бсз|к)бітних і ко 
ротені.ке вже літо та страшну 
надходячу зим#'.

Але як поглянути на захід, 
де Бенет хвалиться д об робу 
том, а порі паяти все це, то мо
роз поза шкіру скобоче.

Мені довелося переїздити з 
іМніпеґу через багато більших 
і менших містечок до Ріджай- 
я’и. Чіміхаїчии з Вінніпегу на 
захід за місто, кидається у вічі 
мадрівка безробітних, які йдуть 
за місто, щоб вчепитися потягу 
і відїхати на фарми шукати 
праці.

Урожаю цдіого року на фер
мах, почавши від Вінніпегу аж 
до Иортедж ла Прері, немає 
більшого як на один фут. Ба
гато фермерів косять збіжжя, 
як сіно, бо купити шпагату (je- 
ма заіцо, а до того збіжжя таке 
маленьке, що не дасться звяза- 
тн машиною.

Иортедж .за Прері містечко 
невеличке і ;іуже мертве і оче 
видний його застій через збід
ніле кругом нього фермерство.

Дальше на захід аж до Брен- 
дону збіжжя трошки більше, 
як фармері косять, то над байн- 
дерами цілі хмари червоної ір
жі, ї фармері, що вже десятка
ми років продукували пшени
цю, будуть терпіти голод, або 
живитися ЦЬОКІ іржею.

Брсндон 11>- гірше мертве ви 
Дороги в мцуз-такі по

нищені, що, їдучи, печінки від 
екакують. ( тріт-кари иереета- 
ли’ходити, бо немає кому їзди 
ти, але то тільки така припо
відка, їздити є кому, але плати
ти немає чим. Па вулицях хо
дять багато робітників" що при
їхали зі сходу на жнива, та чи
сто чути нарікання на ферме
рів, що платять лише 50 центів. 
Але наріканням не поправить 
цього положення, в якому нахо
диться цього року бідкящ>ке 
фармери тво, тільки один вихід.

боротися проти Бенетового “ДО: 
бробутгу ” і створити свій ДО 
б|юбут.

Від Брендону аж до Іїджай- 
ни сьогорічна посуха зробила 
цілковиту Гагару. Найкращий 
чорнозем лежить висохлий.

Фермерські м-істечка порож
ніють, як вііїзджаєш, то бачиш 
хіба сухі пікапи, іірниняті з 
візками до слумін, а фермері 
задумані сидять попід збанкро- 
тоннпими сторами та журяться, 
що буде дальше, що скаже зи
ма, як степовий вітер завиє під 
фарме}н'ькохі хатиною?

Багато фармері» вірять, що 
уряд Бенета дасть допомогу під 
час зими, але то..всс— мрії. 
Хай фармері візьмуть приклад, 
як Бснст робітників вигодував 
гнилою фасолсю та к.зобами. 
Фермері мусять організувати
ся в ФНІ.'І І ПІД її ІІ|Н»ВОДОМ 
спитають Бенетін .і їм подібних, 
хто за фермерську пшеницю 
має “проспериті” в Канаді.

Ріджайна серед вигорілої по
сухою площі, виглядає якось 
чудно здалека, а коли вїзджа- 
єті“ всередину, так чм ртнеччй 
на. На передмістю “газ фекто 
|й " стоїть наиів завмерлою за 
ледви з двох коминів куриться 
трошки диму, а решта коминів 
сумують без диму.

Дальше прекрасна нова фа
брика Дженерал Мотор, що 
складала автомобілі, стоїть не
рухомо. Крізь величезні склей

фармер до праці

будови заводів в Магиігоіор- внутрішнє и улаштований 
ську. яких кошти обчисляють!

дііві магнітогорського велетня того року на це саме числона 800 мільйонів карбованців
Ще перед роком не було в ‘ працювало 20 до ЗО тисяч ро- врожай озимих культур зібра- 

Магнітогорську й сліду з люд бітикків, То в цьому році їх чи- ти на 85.8%, а ярих культур на 
lia два роки Ма; сл<> збільшено втроє

*

Плином 1 76.6"; h.ськоі праш
* иітогорськ має стати найбіль-} передбачується, щоби вже цьо

шим світовим осередком про- і о року з днем 1 жовтня дві скосили 4,471,700 гектарів
Нже при Домни могли розпочати свою 91,4% засівів. Лівобережні

1,884,000 гектфів, або 90.6%. 
24/, мільйонів той Положення Магнітогорська е Правобережні 1,870,900 гекта-

Степові райони на ЗО1 липня

дукцп заліза і сталі
кінці 19.32 р. Магнітогорськ має] діяльність
достачити
сталі, а зкінцем 19,3,3 р. тдви- ! однак під одним важним згля рій, або 77";, і райони Полісся 
шити її продукцію до 4 міль-'лом • недогідие 
йони тон. (Найбільший досі ; осередок є надто далеко поло
аитомнй осередок сталевої про- жеимй від джеріед опалових пня скосили 395,000 гектарів

виконавши плин збирання ози

Як сталевий 560,500 гектарів, або 56"„.
Радгоспи України на ЗО .їй \

дукцп, що находиться в І ері, ; матеріалів
Індіяна в Сполучених Державах За плином вугілля для Маг- чих культур на 85",.. Колгоспи дуть 
Північної Америки дає річно ЗІ нітогорська буде достачене з скосили озимини 6,2(Ю,500 і 
мільйони 400 тисяч тон сталі).' Кузненького басейну, віддале- одноосібні 

Заводи Магіцтогорська буду - ного о 2,200 кільомеурів. З тою 22,597,200 гектарів
метою постановлено іюбудува

господарства 11,0*1 хати, то ми злізли з трока : як і ми шукали праці, але на- 
її пішли далі в мандрівку. Ми дармо, бо її не було. Веюда в 
отак тц,оманд))ували ці лин) панській системі робітник чи

робітниця має свободу на одно, 
а це вмирати а гулоду. Щоби з 
неї нужди вийти, то дія нас *. 
оден вихіддцоби робітаикн й 
фармері обєдналнея й спільним 

не мають ніякої заплати, бо все ф]іонтом пішли боротьбою про
ти визискувачів, які забрали на 

Ці' фармері були англійці шу працю іі самії ж и хіть в роз
кошах а ми, що витворили всі 
добра мусимо ирнмпрати голо
дом. Ті.івки в організації наша 

11. І. Ьикавеькнії.

Щодо ярих культур, то на 3U 
ти залізницю, що полтчиті. липня в-стену скосили 3,082,200

еться у підніжжі магнітної го
ри. Поклади 62% чистої маї 
нітної руди оцінюють иа 275 
мільйонів тон.

Праця при будові магніто
горського Иелетн4 відбувається 
нечувано швидкими темпами. 
Як примір може послужнтц бу
дова залізно-бетонної греблі 
на 1 кільометр довгої, на про
тязі 4 місяців.

Будовою заводів в Магніто
горську керує великий штаб 
радянських і закордонних ін
женерів її ід проводом амери- 

„ канни Джека Кларка.
Простір, на якому вироста

ють нові заводи і нове соцінлі- 
стичне місто, обіймає площу о 
величині 45 квадратових кільи- 

4яетрів. Не я вона вкрита руш, 
тувинцями і тисячами іііатСи, 
де находять тимчасове примі
щення десятки ТИСЯЧ робітни-

тиждень і нігде не могли найти 
Магнітогорськ з Кузнецьким гектарів, 80.1 %>» Лівобережні „раці, бо кожний фармер ска- 
басейном. Щоби вагони, що 1,072,600 гектарів 66.2%, іаи, що не має чим платити і 
перевозитимуть вугілля, не вер-1 Правобережні 380.31Х) гектарів 1Ц0 HjH та jj,)ro ^Юдина працю 
тали впорожні, постановлено 32",,. Поліссі 84,600 гектарів кпь, як невільники, за що самії 
побудувати в Кузнецькому ба- 17.4"
сеймі вальцівні сталі і для них Колгоспи скосили ярих куль- „ід них аабираіоть за дарма 
залізниця довозитиме руду з' тур 3,558,600 гектарів, радгоспи 
Макиітогорська. Будова заліз 260,200 гектарів, одноосібні німці, були між ними бідаки, 
ниці має бути закінчена вже в І господарства 780,900 гектарів, але були й такі, що мали по дві-

Ікиртування озимих та ран- три секції землі і всі вони вже 
ніх^фих культу^'.за даними 236 тепер однаково говорять

жовтні цього року.
Кошти продукції заліза і ста 

лі в Магнітогорську будуть] районів проведено на Україні 
значно менші від дотеперіш- лише на площі 877,300 гекта-

( )ден сила

РЕАКЦІЯ ЮНІЇ ПІДНОСИТЬ ГОЛОВУ...Коли під теперішню но- рів. У Степу озимі її ранні ярі 
ру вартість тони заліза обчи- культури заскритували на ило- 
сляеться на 48 карбованців, то щі 325,200 гектарів, Лівобереж-

182,800 гектарів. Право

вих

Кенмор, Алта. залежить багатолітніх майнер- 
ськнх справ. На слідуючу вс 
сну компанія ’єіриготин.'іяється 
зірвати платню май перам і то
му її треба позбутися за всяку 
піну бойових майнерін.

Щоби бути приготованим до 
цієї боротьби, то всі майнері 
повинні приходити на юнійні 
збори що неділі й там нисказу- 
иати свої думки, а ні- говорити, 
що я не володію добре англій
ською мовою, як це дехто аргу
ментує. Наша мова є робітни
ча, яку кожний робітник розу

мі вікна виглядають модерні 
машини й іржавіють, а робітни
ки ходять вулицями міста го
лодні

магнітогорське залізо кошту- жі
ватине заледви ЗО карбованців; бережжі 257,000 гектарів, Гіо 
тоиа залізничих шин тепер ПО ліссі 112,300 гектарів, 
карбованців, в майбутньому 56’ Усього обмолотили на Укра- Союзу від май перів Албертн

•'1 нашої місцсвіитн був ви
браний делєґат до Ра;шнського іядає Ианц не мають зисків, 

замкнули таку модерну фабри- 
, ку та десь купаються н мор
ських водах

карб., топа перворядної кон- їні (за даними 269.районів) на Цим делегатом був т. Кізсма, 
струкційиоі сталі тепер 115 ЗО липня 1,372,600 тони різних який працював на вазі ш “чск-

шїімеїіа”. Коли він шіїзджад, то 
роботу його пе]іебрав тимчаоо-

Іі І’іджайні мі

Nкарб., в майбутньому 78 кари, культур 
Згідно з плином будується 

біля заводів нове соцїялістич-І

сі.кіш рух виглядає так як я 
кийсь тен,

КІВ
Вже в минулому -році зало- 

жено фундаменти під 8 вели
чезних домнів. Вони будуть на 
33 метрів ВИСОКІ з ноємністю 
1,180 кубічних метрів. Денна 
продукція домни обчислена на 
1,000/тон. (В Сполучених Дер
жавах находиться досі тільки

Пітний, здає'Шя от-от
вс, другий майнер, а наїмли т 
Кізсма мав повернутися, то мав

перестане.існувати.
11а залізних до|югах Десь не“МАЛИГІН" НА ПІВНОЧІне місто, що вже в жовтні 1931 

числитиме 140 150 тисяч назад уаттГсвою працхє .Але, 
коди повернув, то показалося, 
що боси на спілку з реакціоне
рами іГйії, до яких ще прилучи-

десь видно, як працює двох, 
тріод робітників, а решту бачи
те на верхах вагонів, що пере- 
їзджають зі сходу на захід, з 
заходу на схід, а такі чорні, збі
ловані — шукають чогось.

IliHhijHijtrHiiu.

ЯкІ'
мешканців. Крім мешкальних 
будинків

З'криголаму “Малигін” пе 
комун, будується редали до Москви радіом таке 

уніве/читет, кілька театрів. “Обминувши криги.
клюбів, школи, великі кухні, “Малигін'’ 5 серпня увійшов до лося, кілька г. зв. лійок рильці в

постаралися так, що т. Кізсма 
роботи не дістав.

Коди т, Кізсма хотів вже в

великі
міє

.Мусимо зрозуміти, що коли 
компанія виграє й не дасть ]н>- 
ботн т. Кіземові, то нам щіуій 
деться більше терпіти, бо це 
буде о тою з мобіди компанії, 
чого вона вже даііїїо хотіла до*

/і- затоки на острові Рудольфа 
найпівнічнішйїі' пункт, позначе“ТИРОЛЬЦІ СХОДУ” - ДЛЯ-НОВОЇ РОЛІ ний на малі. На берег пришили 
кригою. Путь була нелегка, о- 

чорна пастка моря 
Німецький журналіст Вібург 

обєктивних потрапив в щілину, його вряту-

Ч,майні дістати праці, то дістав 
відповідь від босів, що він є но
вий чоловік й вони не можуть 
дати йому |юботу. І Чеквейме- 
:іа ставлять до праці самі май- 
пері, а не компанія.і Хоч то
вариш прожив більшу частину 
свого життя в Кенмор й працю
вав в майні через довгі роки, то 
компанія дає йому отаку відпо
відь тільки тому, що він є ак
тивістом в юній йому русі.

Цю справу покищо віддали в 
руки “Піт Комітету", який ще 
свойого рішення не виніс. Ця 
справа є дуже важна, бо від неї

І МИ ВСТУПИЛИ ВЖЕ НА ШЛЯХ РЕВОЛЮЦІЙ
НИХ БОЇВ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ(Продовження 1 S-ої сторони.) ли свого вождя, а це основно бцбіч 

станин Дрогобицького пролє-1 зміняє ситуацію 
таріяту 14-15 квітня 1919 року, ) Азе
який, бачучи зраду визвольної ; причин мало. Працюючі Захід- вав проф. Візе та журналісти,І 
боротьби українською буржу-1 ньої України мусять бути гото- іцо надійшли. На острові ще 
азією, рішився взяти стерно, ві відпару вати нові спроби збереглися рештки будівель, 
визволення боротьби привячих української буржуазії втягнути що їх збудувала експедиція Фі

їх в свої воєнні плини. Навче- ала та Абруцького, продово.іь- 
Історія часто повторюється, і ні історією УСС 1914 -18 р.р. чі запаси, бібліотека й прилад- 

Анадьогія між 1914 р. а тепе- мусять [юзцінювати всі спроби дя. М’ясні консерви та шоколад 
рішніми роками велика.. За- > країнсьКого фашизму створю- були цілком придатні для сио- 
хідньо - українська буржуазія нання ним боєвих, військових живаиня, не зважаючи на 25- 
замість австрійського союзни- та воєнних формацій, під яки- літню давіцеть. Як і треба було 
ка і покровителя має нині ін- ми б то не було фразами і га- сподіватиЛЕ 
шоґо. € всі дані, щіуенні фак- слами та покришками, як кля- (перебування Амундсена 
ти промовляють за це, що на сово-ворожими ватагами, які етрові — безпідставні, 
випадок повторення подій зі мають боронити капіталістки- крига примусила відмовитися ПОГЛИБИТИ КЛАСОВУ СВІДОМІСТЬ ПОМІЖ 
серпня 1914 р. український бур- ний- лад, закріпачувати далі від дальшого просування lia TVTFIIIMIMM РПКІТИІЛ U А MM
жуазннй табор і цим разом за- іцчіцюючі маси та боронити ін- північ. 5 се^ня о 12 год. ночі " * * СШПІІИвІ ГUDI І пИПМПпгі
хоче 6 ужити випробованого, тересів світового імперіалізму, і “Малигін" повернув на південь 
1914 18 р.р. засобу .вкрастися Всі клясовр усвідомлені був- 10 острова' Альдіжер”.
В довірря працюючих Захід- ті учасники УСС 
иьої України, втягнути їх в свої боротьби проти плинів україн- 
і своїх спільників плини, захо- еького фашизму, до боротьби 
че повторити історію нрвих зі шкідливою легендою УСС.

конати.
В голосоваяню н<№njianem т 

Кі іеци іа чекні-ймена, опошйцй 
ник ПОбО)ЮВ тільки‘Одним голо- 11 Иелгон майже НІ- було ні 
сом. Ми мусимо поставити якої робітничої організації за 
завзятий підпір босам і цін pc-j виїмком Одної Великої Юнії, 
акції, бо цс не е справа тільки, яка тільки збирала долв[юві 
т. Кік-ми, а є nç справа загидь-1 місячні вкладки від робітників 
на всіх майнерін нашої місцево- і поза це більше в.тій юнії ні 
ети. До боротьби проти Гн/сів, чого не робилоея. 
феакціоніціів і так званих н]ю- До.нас не приіаджали орґаиі- 
иащих “лефт вінГерс”. затори і том_у не дивниця, що

НеробКор. робітиицтво-не зі,а. іо хто о їх
нім ворогом, а хто приятелем і 
борцем за їхні інтереси. Від 
ОВЮ робітники почали відсту
пати, але до другої юнії не пи
салися, бо її тут нема й не було 
кому її зорганізувати. Так [ю- 
бітинкі, лнша.іііея на ласку й

цих всіх
Нелсон, Б. К. КІ’гі.’І. На його заклик 

лося того вечора 21 членів. • 
II* .ijiyi'Hй’печер ми проголи 

СІІ.ІїТ мітінґ ПІД ГОЛИЙ небом, де 
вже промовці говорили в аи 
г пйеькій мові і там вииеаіої н 
25 членів. Тик, що наш відділ 
Кі'О-'І за два вечері зріс „а 46 
членів. Всі робітники говорять, 
що нам треба мати по більше 
організаторів і тоді ми зможемо 
обєднати всіх робітників в Нел
сон в боєві робітничі організа
ції, а покищо ми мусимо тепер 
взятися до праці самі,, бо пе
чатки вже в нас з|юблені. Нам 
т)іеба зорганізуватися в дійсно 
боєну кініхг й прилучитися до 
реватюпТнного трейд-юні#иого 
центру Воркіцк Юииті ЛІГ, я 
кий її|>овадить класову бороть 
бу без жадних компромісів з 
панівною клисою, бо ОБК) вже 
своє пережила й кожний з нас 
це|н-конавея, що вона не слу
жить робітничій класі. Тому й

виша

Галичан в свої руки

припущення про 
на о- 

Важка

Чадам, Онт.

В нашій місцевості! існують 
організації КРОЛ, P.’lTT ТО- 

У зв’язку з загрозою страй- ДОВИРНАЗУ. Хоч ці орґажі- 
ГТмрольців Сход>-”. Але це са-і Кожний з нас, які колись че- ку комунальних підприємств, зації неорганізовані, то велико- 
ме є рівночасно не це саме ; рез недостаток класового ви- міністер внутрішних справ за- го впливу ми не здобули серед 
Змінилися обставини і в кож- роблений впали жертвою агіта- просив представників міської місцевого іадбітництва, бо б|іак 
иому разі не на користь укра ції української сбціял-зради, самоуправи й вимагав вжити в нас прізноду. По моїй думці 
інській буржуазії. Замість цар- ; пока публидно не відгородить- всіх заходів, щоб не припусти- цим іі|ювідни^»м робітничого
ськоі Росії маємо Радянський ся від минулого УСС сам со- тустрайку. Вони обіцяли вжи руху може бути тільки, КІІК, (’«qieTapl згаданих відділів ма-1 відкрив віче і покликав до с.то- 
Сою і УСРР. Має досвід укра бою репрезентує цю нещасну тм всіх заходів, щоб виплачу- якої в нас нема зорганізованої, ли повідомити ЦК КРОЛ і Кср-Іва т. Каї-іяна, який говории 
інська буржуазія з УСС 1914- легенду усусушнни, на якій вати хоча б частково затрима- хоч є деякі в нас екенартійці, раду, щоби п|ін< ла.іи аплікащі біизько три годині. В своїй іц>і 
1918 р.р., але ик більший до- жирує нині український фа- ну заробітну платню. Проте, що позаїзджалн сіоди й так за- .p, кннжочки, а,зе й до нині нема: мові обіцворив нинішнє світове 

' спід боротьби мають працюючі шизм. Во імя витих інтересів до цього часу зарплатню не ви- лишили партію. нічого. Значить не повідомля- иодожеияя,
досвід більше десяти українських народнії мас заби- плачено. Соціял - фашистські Робилися заходи зорганізува- ли то й не отримують нічого з зу, яка' відбилася иа робітничій

райте публично голос і остері- профспілки намагаються віаво- ти партійну групу, але й тут центральних зарядів. кляеі нанбодючіше, а також за- Ike*» Г-евю. масовий мітінг, на
гайте працюючі маси перед за- ліктм оголошення страйку ні- найшлися такі, що перешкоди Пишу це в порядку товари говорив про РЗТ, ТУРФДім і Гіди*" С*и^>Г>ГЦшх«е

|Ч ~ те було протнділання. Пра- мірами нашого ворога — укра- чеб-то тому, що ще триваюті ям, мовляв, ми знаємо лінію ськоі самокритики;щоби на бу про КРОЛ. На закінчення кли Jm- м-> '»■* ірочидм... * жо.еі - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -1gm

n-ні до КІІК, треба ще по- 
Такі арО'ментина фронт чекати нам 

виглядають бі.іьше на викручу 
ванни, як на факти.

неласку панів нічюГанізоваиі.
Недавно до нас прибув орга

нізатор Окружкому ТУРФДім 
• Як в нас (занедбуються орГа-Із Ненкувср т. Касіян. Пого нри- 
ні шційні справи без проводу їзд майже не був знаний нікп- 
иехай поевідчить те, що від ко му, але коли він прибув, то ми 
ли зорганізовано КРОЛ і ТО скликали найми- віче в Іґл Гол. 
ДОВИРНАЗУ, то «е відбулося В 8-ій годині вече^юм еадя бу- 
щс ні одних членських зборів, ла битком набита. Тов. С. II.

БОЯТЬСЯ СТРАЙКУ
У ВАРШАВІ.

V

ми вступаємо на шлях класової 
боротьби.

В. І’уснан

БРУКЛЕНДС, МАН.

Стараннім відділу КІТ в Ьрукленлс. 
Май., відбудетьсі в неділю, Ю серпні, 
в годині 2-Ю пополудні, під ч 1904

и|ю економічну КрИ
маси
років..... 1914 р. Головній Укра
їнській Раді пішло діло гладко

*
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Звідомлення Відділів ТУРФДім
НАЛАДНАТИ ОСВІТНЮ ПРАЦЮ В НАШОМУ 

ВІДДІЛІ ТУРФДІМ * ,

КОМІТЕТИ ПОЖВАВИЛИ Б ТРОХИ БІЛЬШЕ ,Кш,*очк" -"1ио»** " " »" урдіпєоли,, тая ««имі л4'
полиш D UAonotiv norauioaiimv прАиусу, а юхотм.на що вка.у бачити своєю робітничою днти
ІІгАЦіи D ЩАииВІпа иГІ АНІ оАЦІПл un звіти самих дітей. нию. Кожний рюбітннк повії-

Шкільний комітет сходиться нон ннхокатн І'нон дитину в 
і анти. які чготоснлін-я на ці : час від часу й обговорює нив- робітничому класовому дусі, а 
курси. Комітет заявив, що він чання в школі та виготовляє! іь- можна зробити тоді, каїн 
Суде спуштися пгргпропадіті ігрищі тнпімівсчтиіч Мити його дитина б/н- вчащати до 
ці курси, щоби членство осві чемо всіх батьків рюбітннків. V 1’ДШколн. 
домило себе краще. Але зараз щоби посилали спою дитину до 
по виїзді т. Маньковського цей : 
еамий комітет пері-оріанізуван 
себе в комітет пріцюди і :«а-, 
місць вчитися, то проводили 
свій час по лісах на природі і
і.икуиува.іиея в моїин. Можна ^ __ .____ /

1 Bau-рфорд, H. С. нонніїсії .працювати в іаномУн скупатися, але на все ловиІ * комітеті. Каїн члени почали
Н,““бУТН - - Ка1“ маи МДбУТІ"Я 1111 •' натискай, на нею. Що він му

Гак в нас справа освіти и за-1 ,д, Комуністичної Мц.юді. і о ,-ИТІ, „am. бо це праця
лишилася зінедбаною надалі. наці ВІ;ІДІ1 KIWI отримав ліг іля організації, пі він вьтостив 
Нема кому П порушити і місця. .... ..... , . .ІІО МОЇЙ думці ще не Пізно від- И* в,д ЦК lkxl- ,цоби мн- к': ся 11 "пу; Ш" чп|"г 1"М0Н, ГІ'« 
повити цю працю комітетам і 1 І',т відділи -Допомогли *. іннно. Une такий н,жм,р ne
взятися за повідомлення член "?“'їово М0:І"ШМ "WT това>,,,ша І'чдовим

- відбути їхнім .під. членам,і тва, яке треба підготовити до • . V ..
клясових боїв не тільки проти *'«"* "ідли> Мм шіГ,І'а1" "а
капіталістичної системи, а й ll°'' ' обіпри ш справу ;ш трупа ,, товар,.... ... роботу свою
проти різних ік*формісгеькнх Г,І'" т:' в'іГ|І*я ш к0*,т,'т- ЯКШІ и'кт'а ш 11 ' "‘аданого тона-
юній, які в нас вкорінилися '■*» занятися цею важно», сира- риша. але „ро лакмо до га 

, \ нот. До комітиу ми виорали н‘ги, іткш и лага.і рооїтіищтна
" накликаю комітет і все член- ’ дно,° Toua',m"a- який * ІШ!’ ш,ш* ЯВИХ 10 ТНВ“І,Ш,'ІВ м" 411 

етво до активної праці на oci„bJ т|йш,м чле,,.ом 1 10 mr" H0"1,u,,; ,;м"' 1 в6аІШІ" ,ам1,й Mat:
каш вже літо ми промарнува-,ло^1к' aif,VI,йськ», мовою.

Краще „із.Іо, як ніколи. 'іа^' 1,0 ш'и «*а»,иш
Іван Л"„ч,,ю. и:так. " що він и ко

мітеті не буде пришивати, бо 
І не мак часу, хоч ми всі знаймо, 
що товариш мас. багато часу.
Почали члени товариша пере 
мінувати, що, коли він вибрів 

І НИЙ членством, то значить, що 
його вибрали тому, що узнали 
його за доброго в тому коміте
тові і він як передовий член

«
В нас е де-котрі, що ліблять 

говорім ти. що збіракти-я в на,
на прич-у та njieey, а свій* в на, перн-був орігаиііатор 
остається. Пер.яд відділу тур*фДі„ т. А Манькош-ькнй. 

Порт Артур, Оит. І ми < uранами. Деякі вишуку *,Х * * ч' ^*ни Іва який чера-з час свойого пер,-бу-
Про нашу іі|>аию т йідділії агть всякі глупі дрібнички, що Д на си'івту'тніv мігі'-євчп вашій провалив організаційну 

ТУРФДІн и,- тішсть-я багато, би, мов.,яв, стати комусь на у[) . найекоїиіе ( на „раню серн-д членів і членкіть 
а є яро що писати Напршмір. хвіст. Це все. відбиваються на * . ' ’ ' наших масових організацій. За
в нашому відділі найкраще І організаційній пр-аці, бо одн, , д в'. ' '! „і |ий той час він полагодив ба-
пращм; тепер, мнетком, який • прац*ґгь, а дру’9 тільки щепо “ -'д' 11 ти кІлькИ
мав,чи здібні сили ви< тав.ія« чуть поза плечі, 
іічаста добрм штуки, то пряно- .Секція Молоді занедбана 
сить двояку користь. Но-пері Члени вже й забули, кікц, мали
Чиє рюбітникн кори, тать мо- cent, зібрання, а ми ж хак dan, TaKoiK скажу, що нона к важна
ралиш, во-аруге. організація тоювор.имо про молодь, як при, Щ членства, тому й
мав нагоду здобути фондів на нашу будучи,. ть, ,,0В"ИИІ В(ЯТИ* я за «-Ї. По
органі,лінії,,, і,ірлни. яких те ДітоЧа шката також не Жь і каж,я* чи язі липи- говори
пер С дуже ба, ато. Па,а яред. в, ім добре стоїть. В нас була 1Н чи » Н1,кт|а
ставлення встрю».но багато кой шкота в двох місцях, через тс. 
иеріт мітіптів, на котрій* саля І що дяетам дітям далеко ходити! 
була завжди битком набита. На 
концертах виступають бесіди,, 
ки й говоріять до рюбітників лро 

« пекучі питання, які тепер доти 
ка»,ть кожного |м>бітішка.

Кампанія ири-си мас також 
перевелася з добрій м усціхом. 
прні що вже писав т. Аріхійчук.

Але каїн писати нрю наші 
успіхи, то тріеба написати н ирмі 
наші недостачі. А цих иедо 
стач в нас н>- бракує. Освітня 
праця в нас занедбана. Пули 
спільні читання, але й ті читай 
ня „ж,- давші ітіквідонаио, ло
мимо того, що УГД відвіду»'Т,- 
робітники Що вечора. Прній 
дуть, посидять і підуть. -1а
місць Освітньої прищі, то в нас винен бути приготевайіій кож 
багато члени витріачамль ча> ний робітник, 
над дріібннчками, над ік-обнсш

Ню Ватерфорд, H. С
все

« іпвг

М. Ф.

ВЗЛОСТИВСЯ Й ОПУСТИВ ДЕМОНСТРА
ТИВНО МІТІНГі ато оріґаві іаиійннх снріав, як 

! також зоріґанізував кури- иатіт-старіань датожнть членству до! 
цьої кампанії. Це ж по їх ви 
словах кампанія важніша, f я Ч-амоти и КУрс прнімовшв та

рюбкорив.
Поза оріґаиізаційні сиріави 

він вигатив пару дуже поуча
ючих лекцій і їй рюбітииків . в 
нашій місцевості!. І '.агато чле-

/

ні,! ИОВЧН.1ІИ-Я з тих лекцій не-ти пріаию.
А як хто буде пріаце.вати, на 

пишу про те до Газети По закін-
мало.

Так же само т. Маньконі-ькіїй
до УРД. < Иже .а, р, а візова, м 
Суло шпату на Драй Док. А ,,- ч‘ "н*’ цм" ьампашї. Тому 
минулої «« . ні П ьііквідовано кожний і кожца берім,-я до при,- 
Школа в УРД мала недавно!ш' ,,,оби « МІШ ul°- -Ч'Угіїм 
їжою кош|м-ри-нці»ї, але діти ні-і Разом-нас похвалити, 
дуже то винизувалися добріє з 
відповіднім»., Тріеба бцЛшкії 
лу поставити краще й при, це 
иовинні подбати члени разом з

дав інструкції/ як можна кр,а- 
ще нопроналити „ран», в наших 
масових орнанізаціях.

В нриісутностІ орманізатора 
!- нроріґанізовано комітети, які 

мали глядіти за провадженням 
; наміченої :,|«іграми * Найти

Р.’ІТк

чого з. капіітіуя па це, що миДОПОВІДЬ ПРО РАДЯН- |"М,І,ШІМ комітетом був «омі
ріирдім РПІЛО "'т иолітуряютн. І промовців.
VDnrllfl tUIUo Цей комітет вибрі, ,и самії кур

да. ,н до газети, бо мі, думаємо, 
ЩО уїж І- це йому отиорить ОЧІ, 
колі, ні, Чо ми й надалі будемо 
викривати таке постуиовання в 
наших організаціях. Ti#Sp час 
такий, що ми як члени робітни
чої організації мусимо всі цpa
ll* івати для добра організації і 
взагалі гін добрій " робітничої 
1. іяеп.

учителем.
Ми мусимо заляїиити всякі 

сваро.її, едавапня на' нагніткн
Нн, Торонто, о„т. ЗОРГАНІЗУВАЛИ НОВИЙ ВІДДІЛ ТУРФДІМодин одному, а влитися дружньо

до праці і повести дійсно кля /р Цю Торкнуто відбулася .Ак 
сову освіту серед членства „ ІІІЯ як-y їима.осин V. Стефа-
серед іюТіїтиицтва в нашій мі , Торлнто. іітютивнуі м v .... ... дт рано збори всіх членів РЗТсцевости, бо ми жнемо в часах ,.То|ншу „ 1,.ІГ„.1Т;1Х TJ,| r",! 11 1 -v,,MaK ,| ,'"0їй оГі, а j ТОДОНИРНАЗУ, де знов вші
к.іясовнх боїв І до них боїв по pofiitMjK. ял,, тому, що не.: Ill Від окружкому заїхав до „ш - чл,.нів р>а:юм є 10

був при,готований І НІ- МІГ ПРИ)- ; П* червня ц. р. В ТІЙ ЦІЛИ J членів для нового відділу 
пі сказати, то т. <'тефаніпькніі ' і,. іикано масові зборні і зоріґа-І ТУ1*ФДім. 
дав лккцік, при, радянські-соці- нізрнаво відділ ТУРФДІМ, Хоч Тов. 11. Тупчак в своїм три, 
ялістнчне господари-тво. того вечера дощ .діяв цілу ніч, .тиснім побуті в нашій місцево

• Ттои. ( 'теїріаніш.кий, будучи і багато рюбітииків з то, прш-1 ті дав багато порад і вказівок 
самий в Радянському Союзі ми- чини могли прийти, то все як краще попровадити органі 
нудото року, де він бачив на іаки вийсалосі,- 5 членів. | заційну пріац*, серед членства. 

*іть так, як ми т>т. але -киву іг. очно розбудову Радянського ('о- - На дріуіин день відбулося за
пільним житіям. Р,,,ЯСІПІК „(НІ

ґвелф, Оит. сідання заряду PUT, а в исді-

Рибкор.

Юс m а на <' пі >■ ц сен.
НЕМАЄ ЙОМУ СЛУХАТИ ГОЛОСНИХ ЧИТАННЮ 

В НАШОМУ УНР. РОБ. ДОМІПІСЛЯ ОКРУЖНИХ НАРАД В НИЧЕНЕР, ОНТ.
Роздейл, Алта. ку книжку. Нін періетримев 

два місім,і і коли бібліотекарі 
ні,нон за книжкою, то застав на 
солі припорошену й навіть не 
порушену-. Отак гі'нае товарщ 
ші оевідомлякіться й роблять 
зворот. Треба направити цю

Брентфорл, Онт.

Дня 27 червня загостив до 
нас т. II. Гунчак, представник 
Окружкому ТУРФДІМ, де скли
кано віча і товариш иркімоіаяв 
на тему** "Ккономічиа криза і 
який вихід з ііеі”. Газова віча 
т. Заячеовський відкрив віче і 
покликав до слова т. Гуичака. 
Ириімовеш. в своїй промові зяеу 
нав економічну кризу в капіта
лістичних країнах, а зокріема в 
Канаді, які тягарі переносять 
робітники і бідні фармеріі в 
"країні добробуту", а головно 
зза урядування конссрівнтивжі- 
го уряду. Тов. прмімовеїц, ска
зав, мри, армії безробітних в ці
лому світі, де робітники прн- 
міірааїть з і а піду із своїми рю- 
динамн в той час, кати по ма
газинах повно ВСЯКОЇ поживи, 
взуття й убрання, іцо цего иріо- 
дукту ми снми наклали там 
своїми влаїїіимн маюлями і 
зарміз нсмаємо принц до того 
добрін тому, що відали ключ на- 
Иазитам в руки.
/ Буржуазія викинула мільйо
ни нас на вулиці і ми мріїми- 
ріаємо з голоду з своїми рмідн- 
нами. Дальше сні мну в тон. 
ирюмовсіц. лрю Радянський Со
же як там живуть працхипчі ма
си, але там магазини свої вла
сні, а не буржуазні. Там прій 
владі не буржуазія і, тріудяпи 
маси, воші с. при владі і ма
ніть самі той ключ від тих мага
зинів. ' їхні рнідинн не. голоду-

II. ПоЛ(‘в()й,'ЄЄКр. , Я. як новий член цеї органі 
зації замітив, іЦо у ві.дділі 
ТУРФДім і 1‘ІІТ є багато ч.те-

юзу, тому і, п ріне у ТИ і з велико* І 
класову борнпьбу в капіталі цікавістю вислухали ,і|іомони т. 
стичних країнах і чому ріббітнн гт,.фаніцьКОго[ В своїй иріомо 
кн та фармеріі повинні і ту, в ві він наводив багато прикладів ^
Канаді боротися проти цепі ла ■ , ІК||ТТЯ робітників рюбітниць в

вільній рюбітннчій країні.
Ііннсннп також гіркі щніднв- j 

ніяльне засідання всіх зарядів] *|в, які стара*,тія-я всіма
Т.' 1*ФДім, його секцій, ІМТ і, собамп зіриштн ріадянське соці-j плату за “УРН”, відтягають До 
ІОДОВІІРІІА-W. На засідай яліствчні- будівництво, але іір0-| гось від тріавневої кампанії до 

іірм-дставіїик ( Ікріужкому лктарііят чуйний і скорю таких | листопадової, а від листопадо- 
ирківірив працю по відділах, шкідників викриває перед нрт-івої до травневої і таким ешк-о- 
М|Ж 1111,111і калав- 1Ц0 в™ Цюючими масами та відплачує ,-.0м затягаються часом й по два 
приїхав як гість до нашої мі- їм но .„в тузі. Всі присутні бу ||н, ,,„КИ. Правда, що тепер 
сц, пости, але їде. як оріГан, за вдоволені з прнімови т. Оте-,,, часі економічної кризи, в чи 
тор, по цілім «крузі. Дав до- фаніцького за винятком одного .-і безробіття є багато товатіи- 
клад, щоб звернутися нашим робітника, який самий не знає іиів, що не можуть на час пла- 
,ірі аііізаціям лицем до к.,я< ової чого він хоче. ! ц,ти своєї передплати,
борютьбн та вро стінгазету, яку
І„ию нідогріає стійГазета в на    ■ . і иниптпп и евожі передплату,
іній організації. Дав прополи 1 тепер відірвав від своєї
цію. щоб редакційний комітет ют КИЛДОНАН і ЕЛМВУД. ман. !, V6„ й засіпаю два додари на 
викликав в стінгазеті товари Ціш по11ідомляетьс, все ЧЛСНСТВ|,
ПГІН і товаришок, щоби Шіса.’їн І масових організацій, то гуртуються
ДОПИСИ І таким чином застави- пр.и ^ крГоб.ДомІв Іс, Килдонан та

всіх симпатинів робітничої оТ>уху, що 
В ІІЯТНИЦЮ, дня 28 серпня, ц. р., В ІО- 
ДИНІ Я. ІО ВСЧЄІММ, відб\деіьсн дуже І 
важний мітінг по и/кільному питанні.
Не, робітники, і робітниці повинні му всі ті, що можуть на час робітничо-<|,а»мі‘(к-ьку клясову І
прийти на той мііінґ і послухати про- ' .. ’
мовця, який роскаже njx» важливість И. ШТИТП, ПОВИННІ ЦР ІШВЖДИ рО- Пр<‘С\. ХйЙ ЖИЮТЬ .1Н. 
виховання наших дітей н робітничій і ГНІТИ. КОЛИ МИ Иі‘. И. ПІТИМО На » І. Родин.
школі, головно в іеперіщмий час.
ЇІ^иходіть всі та кличіе своїх знайо-.

Шкілком.

ЗА РОБІТНИЧУ ПРЕСУ ТРЕБА ДБАТИ Ні в, які стоять тільки на папе
рі. Одного ріалу „ріійшов один 
член на зборні, заплатив евожі 

. . вкладку і, заріаз забрався з мі-1 |1|„,н»і н оріГаніиаціГ. 
кому фінансовому, шможеиш ' ] тішЛ.. * |нші аде„„ иерн-даж.ть!
ки ве, тод, терпимо. ! свої вкладки дріугим, бо Кіі

•' Р® нашим провідин жуть,. щ<> самі, не мають часу 
ким, орианізаторюм, щд вихс прийти на мітінг. 
дить триї рази на тиждень і вка-1 
зує нам на всі злидні робітни
цтва, звідки, воніж беріуться і як 
з тими злі, 1ІІЯМІІ ми повинні бо 
рютися. Не мати своєї робітни
чої клясоної Газети, то це було б 
для нас убійчим. ІІрш допомо
зі нашої преси ми можемо дати 
відсіч всім нашим ворюгам. То
му перше за все кожний читач 
повинен на час старатися від
новити свою передплату, а не 
чекати від одної до другої нам ! 
панії.

Відновлюймо на час свою пе-

Моитреал, Кве.

Багато наших читачів, які іі 
можуть заплат,)тц. слокі перед

час за свою Газету, то вона та
ким способом опинаються в тяжлу-

На 28 черівня скликано сне
І. М.

11,0-
ТоварншІ! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!ню

Напровадили ми спільні чи
тання, але іі на ці читання яь 

і „ршйде -І а 8 найбільше членів, 
то це ще добріє. Ґ1 ці кваплять 
ся, щоби якнайскоріше скінчи 
ти іі біжугь додому. Дискусії 
над прючитаннм не иркірадить 
ся, бо одні кванлятіх-я чнмскорі 
те втечи з УРД, а другі непе 
даються брити голос в дискусії,

! бо мовляв, не знає чи иравиль 
но винижеться. Ми не новітні 

І встилатися, бо коли будемо 
мовчати, не забирати дискусії 

і над ггр
І будемо знати нічого.

Питання стоїть, де ж ріешта : 
іленів, буває? А от, одні буду 
ніться, дріугі и сторі ріадіо елу- 

і хакіть, тричі в карітн “голої" 
грають, четверті екузуютіи-я,

- що їх жінки їв- пуеканпь на мі 
г тінґ І T. ІII.

, В бібліотеці маємо 12.0 кпипро життєві ііб<-тавини іюбітни- жок. але мїьто хто ще спитав чоі кляеи, про безробіття, прю ... .’ 1 : біб. потекаря, щоби ВИЗИЧИВ ДОнужденне ЖИТТЯ ІНібіТИИКІВ. ТО 1, .. ..' читання доиіюї книжки, bv.niтоді нереконаєтмя, що ця мо 11 .. й такі випадки, що товариш вилодь Про такі питання и не ч\- . ... . 1. ». зичив книжку і бібліотекарі .даніПа те робітнича молоді., .. • » 1. йому наиггь не розрубшп з ipv що вчащає до УРДІШшіи від- •’ і ». ■
повість вам на питання і ви
яснить вам різницю між рюбіт- 
нйчокі, а паніАцою клясокі. Во
на вам скаже чому багата кля
та жпє в рюзкошах в той час, 
коли ^юбітнича кляса голодує.

ІІоннще наведене свідчить, 
що в УІ‘Д Школах вихонуєтіх-я 

І діти н рюбітиичому дусі. На це 
І діти, капі підростуть віддячуть 
ся своїм родичам, що вони прю 
них подбали в дитячих літах.

В нас була пери-рівана наука 
на корюткий час і діти деякі 
вже були пішли до приливних 
нам діточИХ шкіл, але заріаз, 
каїн шкаїн відкрилася назад 
всі діти повертали до УРДІІІко-

ч

Я са
мий є з тих, що но міг на чає1‘абко]).

передплату до листопада, а в 
листопаді заплачу дай.

Кожний робітник повинен 110 
зуміти, що наша преса втршму- 
єпх-я на центах робітників і то-

ючйтаннм, то шкапі нети кожного члена писати до га
зети.

ріедплату, збираймо ноні перед
плати іі будуймо сильну свою

.Лркщаіиціжі заряди приняли. 
Вапрононував іілян пріаці для 
членства як також заряди рп 
шили це зрюбити, і вибрані 
комітет для рюзділення праці.

.Чвсрніув увагу на УРДIII, як

•у

ПРАЦЯ УЧНІВ УРДШКОЛИ У ВЕСТ ФОРТ вилямСтар;цшях всіх організацій при Укр 
Роб. Ломі ТУІ^Лім, РЗТ, Жінсек- ! 
ції ї1 ТОДОВИРНАЗУ в 1er Килдонан 
відбх де і ься Ю серпня, ц. р., на старій і 
плоїш Морс Пдейс ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. f у В*»сх cJJoi»т BlLlHM ІКНУК ро- 
па пікнік\ б>дуть ріжні смачні пере- .- '
куски й холодні напитки. їдьмо всі і ^ітнича иточа школа вже лов- 
щ Пікнік’ Ьеріт.ь стрії кару Морс ші роки, де українська робІТ- 
Плейс, їдьте нею до кінця,, а там то-1 
вариші покажуть вам плоту.

1к-сь прихід у пікніку призначений j КИ НЛВЧНТИСЯ ЧИТаТИ, ПИСЯТИ
на сплату Довгу Укр. Роб. Дому в 1er .|П Гкі»йїнсі.к*н ти гпяпі ми мип Килдонан. * Пікніком. !110 >К!М1Н(ЬКН та грати на мав

І лолінах, але навчилася дивитн
ділу ТОДОВИРНАЗУ при Укр. Роб "а «ЧИМа СВІДОМОГО ]Ю- 
Домі II Ici Килдонан. по МІСЯЧНІ бітника II ВІ.фІЖНЯЄТЬСЯ ВІД ТОЇ 
збори згаданого віддьіх вибіліться цаюді, що кнрюї'.ш на вулицях.
V вівторок. 1-го вересні. Ц. р.. В ІОД1І- !... ’ .
ні 8-ій вечером. При ходіть всі на збо- * Ь’.НИЦИ» аа.МіГНО ТОДІ, КОЛИ
рп і прихиліть на час. Керрадз ] „н спитаєте вуЛИЧНОЇ маїОДІ

також школу негріамотних, що
би ніікоріішітн нсгріамотність з 
ваших ріядів.

Я скажу від себе, що така об- 
Тздка є дуже корінсиа для орі- 
ганізацій.

Вест Форт Вил’ям, Оит.

пича милодігмала змогу не тіль-Ч.н н шряОів. ла.

ЗА РОБІТНИЧОЮ ПРЕСОЮ Цим ПОВІДІВІЗЯЄТЬСЯ членство від-

Бреняон, Ман.
Наш тріавневий пресовий ко

мітет закінчив сво»> кампанію 
за иричфнндом і новими перед- 
п.іатннкамн нашій укріаїнській 
ркібіпіичо-фарімерн ькій пресі в 
пак нині міежія черівня. Чи ніг 
ковані ми свій ігрюлстарк-ький 
обовязик в цін кампанії? ("ка
жу, що прюбувалн але не вико
нати на сто відсотків. А чому, 
то найкршщс посвідчать мої по
низив- наведені цифрі»„ на під
ставі яких кожний читач змо
же осудити.

Число членів відділи наших 
рюбіпиічих масових організацій 
в І.ренлон мають таке: ТУІ*Ф- 
Дім ЗО. Жінсскція 14. Секції 
Молоді 32. КІТ 36. Всіх ріазом 
1 її. Тому що в багато членів 
і членмшь іцо належать до обох 
організацій ТУРФДім і РЗТ, я 
відтягааі від загального числа 
члени ва ЗО. Отже остається

82 членів і чіенкннь. З цього 
числа взяли участь в кампанії 
Я. іГтарншіх 4 і молодших з 
Секції Молоді 3.) Зібрали і(кін 
ду $32.54, передплат нічо.

Працювало в кампанії не
сповна 10 іірюцент ві-міпі член 
етва.

СЕИНТ БОШФЕПС. МАН.
Старанним відділу ТУІ-Ф. Цм в ' 

Сейнт Ьоіііфейс відбудеться в неділю. 
МІ серпня, и. р. при ул. Арчнб.из (на- ! 
прсітн Сніі Флавр Миле) ВЕЛИКИЙ 
ПІКНІК. На пікніку, як звичайно. 6\ - 
дуть холодні напитки й смачна пере- : 
куска, а До танців прнгріїватнме зна- ■ 
меиніа'орхестра. ІІрнходіть на пік-1 
нік грбмално та кличте друїнх.

З цього ВИДНО, що тут її якась 
прнгчина, що членство занедбує 
таку важну справу як дрнч-а. 
Ma пінні членкнні і члени CM 
маліть трюхн опріаіиаїшя в тону, 
що на початку кампанії ній 
мав одну товаришку з дієтою 
інхііцай. Розпитував аж 2 рази 
на яву ціль збірата грюші і це 
дато трюхн стрміху тішим ді-‘ 
тям. aie Який страх маніть 
старіші члени й членкнні годі 
вторхтатн. Досаду»"-я. що то 
вже така слабість, з якої ще 
багато нашого членства немо- 
жуть внкорукатися. Цею еля- 
вістю є недбатьі тви

У вівторок, 1 вересня, ц. р.. о гох 
2.30 пополудні, відбудеться в Укр. - 
Роб Домі в СеЯнт ікінтфейс МІСЯЧНІ 
ЗБОРИ. Присутність кожного члена ; 
і членкнн на тих зборах обовкзкова. 
бо с багато еврев до похаюдженив. 
Нових членів радо вітаємо Заряд.

ЛИ.
Наука прюваднтн-я на кни

жечках після нової системи 
навчання і на спільних зборіах 
шкільних дітей родичами по- 
казатоея зі звітів Юншкьтуттре
ви, що шкільна матодь перечи
тала за кварітат тільки кяижо- 
чок, що по старий системі вона 

І не прочитати б того й за рік.

В сучасний мент гострих клясових
боїв. -Українські Робітничі Вісти" *
тим знаряддям, но ялекеуе боротьбу 
трудящих мас з КЛЯСОКІ визискувач». 
Саме І тому yd активісти, робелши

-> кр. Роб. Вістями* г
їх з

їх

І »«
J

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

“BOPKEPÇ ЮНИТІ”
ОфіціяльФнй орган 
Воркерс ЮнитІ ЛІГ

“Воркерс ЮнитІ" виходитиме дві 
рази на місаць І писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті 

Подаватиме новинки з руху чер
воних трейд - юній, з опозиційної 
боротьби в реформістичиих трейд. 
юніях, про організування неоргані
зованих! Ціла сторінка буде при
свячена безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-юнійного руху в Злу
чених Державах і Інших країнах.
Поєднуйтеся довкола “Вор
керс ЮнитІ"! 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату! 
Цілорічна передплаті $1.50; півріч

на 75 центів. Гуртова продаж 
по 24 цента за число. 

Передплату й замовлення 
--------- засилайте: ---------

WORKERS UNITY
Room 66, 70 Lombard St.

Ontario

Замовляйте

Toronto

ОПРАВЛЯЄМО КНИЖКИ!
Повідомляємо всі відділи наших організацій 

I все членство та читачів зокрема, що Робітничо- 
Фармсрське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рода книжки по УМІРКОВАНІП ПІНІ.

Ціна оправи різна; залежить від величини 
книжки й якости матеріалу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий папір від 10 до 25 центів за книжку. ДорошІ 
книжки оправляється в шкіру (ледерет) від 25 н. 
вгору. На більшу скількість книжок дається опуст.
ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗА 

ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ
;к ОПЛАЧУЄМО САМІ. 
РОБОТУ РУЧИМО.

Замовлення шліть на адресу:

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’NLTD.

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. ,
MANITOBAWINNIPEG

КОНФЕРЕНЦІЯ
МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

яку скликав індустріальна юнії 
Голкових РобітніАів 

— відбудеться —
В НЕДІЛЮ, ЗО СЕРПНЯ

о годині 9ДЄ рано в Укр. Роб. До
мі у Вінніпегу (ня розі 

Прічлрх і МекГрегор)

Делегати, що буде присутні не 
першій конференції, яка відбулася

. „ Цій конференції в
неділю. Екзекутквж відбула мітив, 
виготовила практичні плани і буже 
вимозі дати звіт.

Масові організації, шо не буж
присутні ия конференції Ів серпня.

ти своїх делегат»можуть
і

тол-

І

V

оа



ВПИС ДГТКЛ ДО УРДШКОЛИ 
В ТОРОНТО, онт.

Них miimuKiiti к"» родшчі»,
і ВПИСУЙТЕ своїх дітей ДО і Т'5ш.м Л' Т.'ї^иТ
= УКР. РОБ. ДИТЯЧОЇ ШКОДИ і Іі'«десі jo серпня і тривати* яо

V miiHIMFrv еересйі ц. р. 1I..B4JHH» » шкоді
— * ШМ Mllltiy . ІпзпІЧнеТЬСІ в понеділок. ' вересні
= Кличемо vrl* поЛітниьін та !1|™е>вагн дітеВи кн.і.кіі*ного «че- = ОЛИЧЄМО усіх рооїтнинів та ,у B1J |(11 - у „ шкідвному при.
= робітниць, ШО мають дітей у чинені під ч. ІШ Беттирст стр.
І шкільному віці, згояоснти тих
S Дітей до Української Робітни- ! 1,*>сить<і всіх родичів прийти на мі
і чої Дитячої Шкоди у Вінніпегу. ІІЯГ 
і Вписи почалися з днем 24-го 
Е серпня й тріватимуть по кінець 
Е місяця серпня. Приходьте з 
Е дітьми щодня в таких годинах:
Е від 10 до 12 години рано,
Е від 2 до 4 год. пополудні,
Е від 6 до 9 години у вечорі.
Е Хай же не буде в цьому 

шкільному ропі ні одної дити
ни в українських робітників і 

= робітниць у Вінніпегу, що сто- 
= яли 6 здалеку рід УРДШколи.
= Усіх дітей віддайте на вихо- 
Ë вамня й навчання УРДШколі.

Шкілком.

МИММММННІННІИІІІІІІІІІІШІІНИІІШІІІІМШНІІЬ ЕДМОНТОН, АЛТА.

('чим millionмгтьсі ке членств, ■ | 
масових організація. шо гурту юі всі і 
при Укр Роб. Ломів Едиічітоні й всіх і 
снмпатіївів робним-ом І руху, 
зборах вілли у ТУРФДіш рішено 
чаткуватн впне дітей до .Укр. Роб. 
Літ. Ніколи на шильний рік -1411 —32, 
Схід ярнгааатм кім часпіш і чденки- 
ним масових організацій, що обома- і 
кок їхнім * при І рим у ват исв постанов _

ПОВІДОМЛЕННЯі Др. В. ЧАСНИИСТАРШІ! ІМОЛОДЬ!
ЛІКАР. АКУІЇІЕР І ОПЕРАТОР їм О. С.М.. LMC.C.I 

а яриктмкою a вапиїх в Момтрежлі І Сі. Ьоиіфейс.
WINNIPEGВСІ НА ПІКНІК! PHONE 86 866417 SELKIRK AVE. - 

(На мкчі х (Ч г ерашбеиа.) Уряду* також вечервв*.

= СТАРАННЯМ ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ 
У ВІННІПЕГУ ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ДО 
МІЖНАРОДНЬОГО ЮНАЦЬКОГО ДНЯ

—відбудеться 5------

S ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ- 
ДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО

наших, зїздів А обовчзково тхилатм і 
своїх літеАсцДо УШіШколи. Наука »
УМШко-іі продовжається і тепер.
Впне нових хчніз пріідовжаї йметься 
ДО КІНЦЯ МІСЯЦЯ серпик. Отже П’КТІІ 
Р><йі$ЄСН всі лономоїтн шкільному ко
мітетові перевести верб\к.іимя учнів Оцим повідомляємо відділи ТУИФ- 
до УРДШкоди як найуспішніше. Кпи Дім. Жінсекції. Секції Молоді й НЗТ. 
су вати дітей можна кожної о дня вії Що ЦВК ТУРФДім висилає на о<й\дк>
10 до 12 год. рано в Укр. 1*об. Ломі І * ОнтерІо т. А. Маньковського, який 
підчас науки. Шкілком. ! відвідає мкцевости в едідущяому по

ряд к> :
СС Мері, Онт. (місто) — від 24 до 

ЗО серпня.
І С.С Мері (Бей Ви»), От. — від 31 

серпня до 6 вересня.
Товариші А Товаришки!
Постарайтеся приїзд організатора 

12 широко оголосити, розповсюдмкночи 
оголошення на МАСОВЕ ВІЧЕ. Кож
ний робітник
прийти на це масове віче і послухати 
промови організатора, який буде го
ворити про ііннівіну економічну кри- І 
зу, якої тягар лежить на плечах ро- J 
бітиичої кдяси та як робітнича кляса 
повинна, боротися проти цего тягару. 
Також буде говорити про значіння 
робітничих організацій для робітни
цтва таких як: ТУРФДім, РЗТ, Жін- 
секція. Секція Молоді, KPOJ1 і Вор- 
керс Юниті Ліг.

Слідіть за оголошеннями на місцях 
і приходіть чисельио на мітінги.

ЦВК ТУРФДім.

Е ДОКТОР Й. МЕГАС
І ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР

Маймо екс-рей машина. Май-І ПІД УВАГУ УКРАЇНСЬКИМ РОДИ
ЧАМ МІСТА САСКАТУМУ, САСК.
ІЬідаїтьсч нам до відома, що Укрл- 

Робітнича Діточа Шкода при

новіші електричні машини до без-

1 В НЕДІЛЮ, 30-Г0 СЕРПНЯ 1931 РОКУ нернчні недуги.
Ю164А — 101 STREET 
Room 201 Kitcmcn Bloch 

Pкомі 4643 Edmonton. Alta

Ë
Укр Робітничім Домі розпишеться з 
днем 13-го вересня ц. р.

НаколЦрМакГе діти в шкільному віці 

і хочете дати їм належне пролетар
ське виховання, які дістали б робітни
чий світогляд й змогли А роїібрттася 
між злом а добром, вписуйте свої 

Впйс пічнеться

НА ФАРМІ РЗТ В ІСТ КИЛДОНАН=
І
Е

ПІКНІКЕ ІКЕЛГАРИ, АЛТА. УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

М.О..С.М. L.M.C.C.
ЛІкір, Акушер I Оаератор 

Член Домініжльжії Ржа* ЛІ ірії 
203 CANADA BUILDING 

Sa.k.toon. Sa.*
(Коло самарськії стаиіі)

=
Е Шкільний komRci відділ\ ТУРФДім 

В КелґариДОВІДОКЛЯ€ mix родичів, ЩО 
ВПИС ДІІСІ ДО Укр. Роб Літ Школи 
вже почато. Вписувати дітей, можім 

райком від 10
ГОДИНИ І вечсрі-м від Н-оі години.
.. Шкілком звертає vu її \ всім тим 
членам наших організацій, що мають 
дітей в шкільнім віці, щоб об< 
вписали своїх дітей, як також кличе 
українських (юбітників, щоб і вони 
вписали своїх дітей до УРДШк'оли.

Шкільні: навчання почнеться і днем 
1-го вересня. За для того, щоб за
безпечити успіх за школою, кожний 
нлен і членкння, повинні поза своїх 
дітей, втягнути дітей своїх знайомих 
чи сусідів.

ІІе^іед розпочаті ям школи 
деться МІТІНГ всіх родичів 
дітвори "Дня 31-го серпня <> ГОД. 8-ій 

Шкілком.

Е
літи до УРДШколи 
на 24-го серпня й триватиме до 14-го
вересня. Для впиовання дітвори 
дотуйтеся ДО офісу УРД МІЖ К а .10 
годиною кожного вечера. На\ка від
буватиметься на новій книжковій си
стемі. Шкілком.

S ІЕ
І кожного дня

І робітничі повинні
Ю:

=
ДР. Н. ЛАН ДІСs івязкинп

В програму пікніку входять; спортові гри та змагання, 
забави, танці, тощо. Між іншим буде ПОДАРУВАННЯ 

ПРАПОРА для найздібнішої спортової групи.
МОНТРЕАЛ, КВЕ.

Шкільний комітет ТУРФДім в Мон- 
т реал і, подає до загального відома 
українським робітничим родинам, що 
впис дітей до УРДШколи почався 
24 серпня і треваїи буде до 9 вересня 
1931 р.‘ Тоді й започаткується пра
вильну науку в школі. Вписи відбу
ватимуться від год. 8 кожного вечера 
в льокалі товариства:

Prince Arthur Hall 8", 
Prince Arthur Street, E.

В дні от ворс пня школи мають обо- 
вязково явитися разом з дітворою і 
родичі, які рівночасно відбудуть свій 
мігінґ в біжучнх шкільних справах.

Шкілком.

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс - рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. Cneiusiici 

по венеричним недугам.
DUN ПАН HT. W, TORONTO ÏNowei liiim і 24H

1 РОЗПОДІЛ ПРАЦІ В НАВЧАННІ 
= УРДШКОЛИ У ВІННІПЕГУ

_ . _ ___.___...__________, , — Шкілком І вчителі звідом.инотк у-_ ЯК КАТИ: Беріть стріх кару -Крлдонжн І їдьте нею дж до Е <ні„ ур;11Шояи у Нпшикті, що нав-
5 мінив. Тем треба пересісти на “Сейігт Пол" кару і їдьте нею аж до : чання відбуватиметься по клясам в
= Фортіер Емию. На мкии вас стрінуль представники пікнімового но- = акі дні
S мНету. Використайте вільний час на відпочинок серед природи І г Кляса початкуюча: в понеділок від
5 ..H.Ü1.NU, А = 5 — 7 год. увечощ 1 в суботу від 11
S - _ „ л ,„ . = 1 години зраняТакож МОЖШІ буде їхати Й троном, ЯКИЙ буде ВІД- » Перша кляса І в четвер від 5 7

ХОДИТИ ШО ПІВ ГОДИНИ ВІД Укр. Робітничого Дому. .5 У вечорі І в суботу від 9—11
S години Зраня.

SiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiF Другя кляса: и ,,,:нслі;,ок вЬ 7 9
год. і в четвер від 7 — 9 год. удечорг.

Трета кляса: — в середу від 5 7
і од. у вечорі і в суботу від 9 — И 
голини зраня.

Четверта кляса: в середу від 7 9
години у вечорі і в суботу від Ті —; 1

Е
Е
=
Е ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ! ЗН7=
і

:<):
І ґ

I
HHcfrkm о ДР: С. ДЖ. ГЕРБЕРТ

*. ХІРУРІ-ОИЕРАТОР.
Уряду, від 2. до 5. год. лоппдуднн 

Телефон до офісу:*» 633 
Телефон до дону: 202 «61 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

вечером.

ДО РАДЯНСЬКОГО СОКїЗУ.Товариші! Відновляйте ne 
редплату на “Українські Ру 
бітничі ВІстя"І

І
1 Цим повідомляється всіх за- ; 

цікавлених, що Скандинавсько- с 
Американська Лінія полаго- 
джує Тепер документи в звязку 
з виїздом до Радянського Со
юзу. З цеї нагоди згадана лі
нія уряджує спеціальну про
гульну до Рад. Союзу, яка ви
їде з Ню Порку дня 15 жовтня, : 
а з Талі факсу дня 17 жовтня 
1931 р., на кораблі Фредерик 
VIII.

ДР. ІВАН 0Р0БК0

ЛЮБИТЕЛІ ДОБРОЇ МУЗИКИ І СПІВУ! ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕРІ ЛЯБОРАТОРМ 

207 MOSEK RYDER Bld*., 
101st Street, Edmonton, Alts.

ПІДТРИМАЙТЕ ТРЕЙД-ЮНІЙНУ ГАЗЕТУ 
“ВОРНЕРС ЮНИТІ”! СПІШІТЬ ЗІ ЗАМОВЛЕННЯМ ГРАМОФОННИХ РЕКОРДІВ!години зраня

Пята кляса: в понеділок від 5 7
ГОД7-+в четвер віл 5 7 і од. > вечорі.

ІІІеста кляса: \ вівторок від 5 7
І години і в цятиицю від 5 — 7 годи

ни увечорі.
Сема кляса: в понеділок від 7 — 9 

j години і в пяїнИцю від 7 - 9 і«>ди-’
ни > вечорі.

! Усі учні повинні прибути на навчан
ня в УРДШколі по визначеним дням 
вже з ЗІ серпнем Шкілком за- 
\ важаює при тому, що учні семої 

і кляси будуть вчитися в цьому році 
: цілком окремо й ми кличемо усіх 
старших учнів, що навіть вже покій- 

! мили УРДШколу вписатись на цей рік 
Шкілком

:0:
СТАРАННЯМ ДИСТР1КТОВОГО КОМІТЕТУ ВОРКЕРС 

ЮНИТІ ЛІГ У ВІННІПЕГУ

------  відбудеться ------  ’

При замовлюванню рекордів треба памятати:
/1. Рекордів раз висланих абсолютно не міняємо, тому просимо щиад не 

відсилати, бо зробите собі непотрібні КОШТИ.
2. Коли замовляєте цевну кількість рекордів, додайте все кілька номе

рів більше, щоби в разі якого замовленого рекорду бракує, ми могли за
ступити іншим Вами поданим номером.

3. Коли замовляєте 8 рекордів нараз, оплачуємо самі пересилку. При 
меншім замовленню належить додати на пересилку як слідує: на 1 рекорд 
20 центів, на 2 рекорди 25 центів, на 3 рекорди ЗО центів, на 4 рекорди 35 
центів, на 5, 6 і 7 рекордів 50 центів.

4. На СОД без задатку абсолютно рекордів не висилаємо. Пригадуємо, 
що висилка рекордів на СОД (за посліплатою) коштує все більше 20 центів 
(спеціальна почтова оплата). Тому радимо все висилати гроші згори, а ми 
коли не будемо мати замовлених рекордів на складі, то на бажання ссйчас 
іроші назад звертаємо моней ордером.

Хто з зацікавлених бажав би 
прилучитися до цеї ирогульки 
або в котрий інший час мав за
мір поїхати до Рад. Союзу, хай 
вдасться особисто або писемно 
до Скандинавсько - Американ
ської Лінії, 461 Мейн Стріт, 
Вінніпег, Май., а там отримає 
всі потрібні інформації.

В НЕДІЛЮ, ЗО-ГО СЕРПНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ в сені плису. КРАЄВИП ЛІК НА ЖОЛУДОК

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої 
преси в Канаді!

Лічить псі билі і хоробц жолудк.і, 
помагає на^лодвиїанни, обірваная, не
стравність. гази/ біль, і пергя під 
грудьми і в боці, біль в кишках, ква- 
сність і неприємний підлих з рота, 
біля серця, безсонність, шум в ухах 
і голові і всі недомаїаніїн і болі жолуд 
ки. Ціна $2.00.

Нововинайдений лік на ревматизм 
(в Німеччині) $2.50. Маємо також ліки 
на венеричні хороби і всякі жіночі 
недуги. _

ВІННІПЕГ (ПОПИТ ДОҐЛЕС).

Повідомляється, що шкільний МІТІНІ 
родичівг що посилають своїх дітей д< 
М*Дшколн в І Іойит Доглес, відбудеть- 

Ч'я в неділю, ЗО ссринят в годині 8 -0 
вечером, в шкільній салі під ч. Н5 К )к 

і лея Киню. На цьом\ мітінґу дасться 
; «вії з дірані за перший місяць нчвчан- 

ия дітей. Родичі і члени ншіюї УРД 
: ШКОЛИ ПОВИННІ прибуїи ІЖН"Й МІТІНІ 
іочни на означений час.

Шкілком. К)ишкп\ права.

:0:

Добірна й багата програма, в яку входять солмві 
співи, сольові гри на скрипці, російська балалаєчна ор- 
хестра, духова орхестра РЗТ, виступ маленького товари
ша Федірчуиа, — дає запоруку, шо концерт випаде вдо
воляюче для всіх.

Увесь прихід з концерту призначений на фонд часо
пису “Воркерс Юниті”. Тож приходіть на концерт гро- 
малио й кличте своїх знайомих!

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

10 ПАЛЕВІ РЕКОРДИ ПО 60 ЦЕНТІВ ОДИН.
ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!27205—Підгірська коломийка І гуцулка в Смеричиїїі. Орхестра М. Томаса. 

27207—Нілгірияк козак і Козак Паланипя. Народна муз, до танцю.
15543—Ой лопнув обруч І Чуєш брате мій. Укр. квартет.
15545—Прометей І Чумак. Укр. квартет.
15555—Ой за гори чорна хмара і Сміло брати. Хор ім. Лентовича.
15604—Ой на горі та женці жнуть і Розвивайся ой ти сарий дубе. Укр. 

хор. Дирігснт А. Гела.
ВЕНКУВЕР, Б. К. 15609 Інтернаціонал (марш) і Варшавянка (марш). Одеон орхестра.

V 20068— Полянушка і Я там биль. Хор А. Файма.Комітет спл.іти довге. ню Існує при », . „ .. .. . . _
і підлілі ТУРФ [їм повід.імлі, всіх її,а *М*~Ви» по матушки по Волій і Во полі. Береза стояла. Хор А. Фяйия.
Î членів і членкинь \ Венкувері і око- 20161—Похоронний марш і Варшавянка. Відспівав російський хор “Волга" 

іиці. що н іяти THKviM на іюзпро.і.іж з акомпанементом орхестри.
К'ОНЦЕРТ-1 АНЕДІЬ, який ві.іб> 20225—Тече річка і В буйнім гаю, Спів. Анна Дран і Ева Чурік з орхестроіо.

І........ ...................... ............................................—....... ............................................мГЬ..!“и вГі^льо П. Гумсиїока. '

ПРЦУП Ï1ITU НА М АЛПВІУШІ МІТІНГ! = пою коміїеті не пізіііиіе як Н.І 25 ве- 27097 Серенада Шевченка і Гетьмани. Відспівав В. Дилов (бас).
Ill гі АиДІ I D ПН If! HVUDrl r I 111 І І ІПІ . г ресня 27119- Вічний революціонер і Ой зацвила черемшина. Відспівав укр. хор

Весь прихід прихЕьиений Н.І сплаті | орхестра 11. І'уменкжа.
’• ”н, у ^*і' комр’-т' |к"к>вс|'' . 27206 - Вальс “Соня" і забава в куми. Жуковський І Літак.

27212—Острівська коломийка і Козак санонький. Орх. музика. 
і7218—Полька свобода і 3 Галичини. Орх. М. Томаса.
27229- Козак Жидачівський і Танець 1>сар. Орх. М. Томаса.
27225—Полька Рогатинська і Мазурка. Орх. М. Томаса.
27227— Коломийка Тернопільська 1 Сналатська. 31 спів. ОрХ П. Гуменюка.

= СТАРАННЯМ ВІ СИЛУ ЖІНСЕКЦІЇ Віють вітри * Ьаламути. (потпури). Дует з акомп. гармонН.
— і- •»..*'•*..•« V-*T 27232—Ой не шуми луже дуже і Соколом стрілою. Хор Гадмцьк. Боян.

27233 -Козацька шумка І Ох ти Дзюбо люба. Тенор Т. Свистун, 
і 27235 -Як поїду з кіньми наніч і Дівоча відмова. Т. Свистун.
27237 Гуляв чумак (тенор) і Василь і Пріська. Д. Медовий.
27242- Чом дуб не зелений 1 Золочівська коломийка. Відспівав Т. Свистун 

з орхестрою П. І'уменкжа.
= 27248 Пратаюсь дівчино з тобою І Сумно мені сумно. Тенор Т. Свистун.
Е ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ 27251—Козачок Подільський часть 1 І Коломийка в дві парі часть 2. — 

• Танки В. Аврамеика.

Продаємо ріжної величи- : 
ми ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
коваиих цінах, Заходіть або 
пишіть до мас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Selkirk Avenue

Man. - Cansoa

УКРАЇНСЬКИЙ СКЛАД ЛІКІВ 
I. LAZECZKO

Manitoba Ave.. Winnipeg. Man.884A

HA ПРОДАЖ x.Tiu на 6 кімнат, 75 
л<иіи; обфенсонані, іарне дерево па 
фронті, стайня на дші коні і корон., 
керниця. Місце в добрім положенні. 
Продам «а готівку або на сплати ду
шено. бо хочу виїхати з Соскаi>hv. 
Зголошуватися на адр 

S LILITZ 
Q 1 6 Wp.i done 

ф® Saskatoon.
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VСТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦІЇ У ВІННІПЕГУ 

відбудстщя----------
і ПОВІДОМЛЕННЯІ Мартин

Z

І ЗАБАВА! ЗАБАВА! Ним повідомляється всіх інтсресованих, що ПІВРІЧНІ 
ЗБОРИ Робітничої Кооперативи п.н. INTERNATIONAL 
С0 OPERATIVE TRADING 00., LTD

------відбудуться--------

В ПОНЕДІЛОК, 31-ГО СЕРПНЯ 1931 РОКУ
В САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ

МАСОВИЙ МІТІНГ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ 
ЖІНОК РОБІТНИЦЬ

ІТТТ1

іІ
»= У ВІННІПЕГУ 

— відбудеться —
=

І

В ЧЕТВЕР, ДНЯ 3-ГО ВЕРЕСНЯ 1931 РОКУі В ЧЕТВЕР, 27 СЕРПНЯ
*В ШКІЛЬНІЙ САЛІ УРДДЕЛЕГАТКИ, 

ЩО ЇЗДИЛИ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.
НА КОТРІМ БУДУТЬ ГОВОРІ О ГОДИНІ 7-ій ВЕЧЕРОМ, В ПРИМІЩЕННІ ПІД Ч. 

316 БЕРІ СТРІТ, В ІІОРТ АРТУР, ОНТ.

І Бажаним є, щоби всі уділовці^ були присутні на цих= Початок іабіви в годині 8.30 вечером. 27252 Аркан Коломийський І Козачок сольо. Танки І). Аврамеика.
= До танців приграватиме першорядна 27253- Запорожськнй repu І Гоний вітер. Танки В. Аврамеика.
= ,икї- Комітет. 27254—Журавель весільний і Катерина Херсонка. Танки В. Аврамеика.
Е ............ ... V— ■ ______L-”____ r..'v. 127255 Великодні іаївка і Гопак колом. Танки В. Аврамеика.
= ДА, ІО, т ...... ...-.мі, ^7256 Чуиак І метелиця. Танки В. Аврамеика.
Е ЗАІ>АВА — ТАНІН — ЗАБАВА. тоїЗД-Разбитав жюнь вальс І Тоска вальс.

Старанням Керради ві.гді.іу 2ТЙ* К''лоиий“ поІ>ІІпм- Часть 1 і 2. Ев. Жуковський. Ііврітон , вкомп.
стр х е с т ри.

ТОДОВИРНАЗУ у Вінніпегу, 27257— Аркан дрібний і Гуцульська Коломийка. Відспівав Т. Свистун з акомп. 

відбудеться в суботу, 29 сер
пня, 1931 р., в ШКІЛЬНІЙ салі 77264 Зелений дубочку чого похнливса І Марш Укр. Іа-т. Армії. Т. Свистун
Укр Роб Чому v Вінніпегу 3 »к"паніяментои оркестри.

Р‘ Д > У . * 27267-3 Городенки до Олеики І Коломийкд не жонатий тдто. Українська

Товаришки! Приходіть громадко на цей мітінг, а 
довідаєтеся про життєві умовним жінки-робітнипі в Ра
дянському Союзі, та про ЇЇ участь в радянськім соціялі- 
стичнім будівництві.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

âiiiiimmiimMiiiiiimiiimiiiiimiiiimimimmiiiiimiiiiiiiiiiiiimimimiiiiiiiiiiirr

І ЗАРЯД.зборах.«
і v в? .*

1

оркестри.

ВЕСЕЛА ТОВАРИСЬКА ЗАБА-) 
ВА З ТАНЦЯМИ,

«а яку запрошується всіх о чи
сельне прибуття.

Вступ 'На забаву за срібнон, 
колєктою. Початок в годині

селянська орхестра.
20245—Рожа трояка і Зелений гай. Conp. М. Гаичарик. 

і 27132 -Вівці мої вівці і Через сад виноград. Дівоча пісня. С. Крушельницька 
сопран.

27133—Ой летіли білі гуси і Ой де ти їдеш, де ти поїдеш. Сопран С Кру
шельницька.

20070—Більшевицький гальоп І Новая жнзиь вальс. Відіграє оркестрі. 
22066 Полька і Вальс. Відігрів на гармонію Ерік Ніле он.
27106—Як почуєш в ночі І Ой зійди, зійди ясен місяцю. ЬарітоноВе соли 

М. Зжзуляка в супроводі оркестри.

10 ЦАЛЕВІ РЕКОРДИ ПО 65 ЦЕНТІВ ОДИН.

8.30 вечером точно.
Керрада відділу 
ТОДОВИРНАЗУ.

4072 —Інтернаціонал І Освободжена Росія. Відігріє симфонічна орхестра. 
З—Ла (Талона і О соло міо. Скрипкове сольо з орхестрою.

309 Річмоил полька і Місісіпі соер. Орхестра.
321 Млросоаіі вальс І Полиш мідлеА. орхестра.
341—Айриш діжг І Лот-Гра мюл. (Довговухий мула) Орхестра. 

»ироби. їх ковбаси сальцесони і т. а . в,431_діМІШе „ольиа і Обере* полиш. Інстр. тріо.
?кЖ іРгр^рії РОПрод"!ио по умір 0М75-Поль*ж яееюрка і Сиочиа полиш. Кларнет сольо, скрипка і бас.

.‘S*!» Жго!*£ аб^ГсОД Пишїо “ ї*30- 3 Пй«*
або заходіть па адресі :

WESTERN MEAT MARKET 
10265 96— St. Eomomtom. Alta

Риоьс 21 731
Зл іонну і скорі обслугу ручять

ф. Тітчин І И. Комар,пцький

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 
І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНЕ

Виробліемо всяк, старокраеві масні

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STOREТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НГ УКР. РОБ. ВІСТИ’ Н- 600 BP.T.KIRK AVENUE WINNIPEG. MAN.

rfь

ь

_ ______ ... _____ ________ ..

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 27 СЕРПНЯ 1931.Сторона 6 Число 163.

POLO ГАРЕ
УКРАЇНСЬКА РЕСТ АВРАЦІЯ

коли приїдете до Вінніпегу, а не 
маєте знайомих, так зайдіть до на
шої реставрації, де познайомитесь 
й дістанете кімнату до спання і 
смачну свіжу страву у 

Д. ПАУКА
194 д HIGGINS AVENUE

(напроти Александра іоіелк»)

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,
шо не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФДЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

'

т
ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА

Торговельна 
Марка

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НЕРВІВ. В КРИЖАХ, ( УСТАВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ МАСТЕЙ ТІЛА І Т. Д.
До того даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕННОГО ДИВА БЛЕК* 

ГАВКА приготовленого з лічничих ростин. коріння, кори, ЦВІТІ» і *1І£, 
високо рекомендованого на оживлення занечиїпеиої крови. Ці пігул
ки лагідно прочитують жояудок і кишки від усіх вишніх та нездоро
вих матерій, роблять кров багатою і чистою, оздоровлвють всі органи 
тіла. Тисдчі людей вживають Індійський (Рстелснейк Ойл) Линимеит 
Блекгавка з найкращими наслідками і рекомендують його своїм знайо
мим. Попробуйте і ви також будете вдоволені.

Фляшина цего лиикмеиту звичайно продасться за одного долара. 
Але з ним оголошенням ми робимо спеціальну оферту. Пришліть не 
оголошення раіом з одним до.іаром, своє імя і адресу, а ми вишлемо 
вам оплаченою поптовою висилкою ДВІ одно-доларові фляшки липи* 
менту і одну одно-доларову коробочку пігулок 14-деимого дива Блек- 
гавкі. Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, iuq коштують $ЗХЮ, 
тітьки за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ ЦЕ ОГОЛОШЕННЯ. А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.

(РЕТЕЛСНЕПК ОИЛ)

BLACKHAWK INDIAN REMEDY (Ч).
1636 DUNDA8 St.. W. — TORONTO, ONT.

ПРОДОВЖЕННЯ РІЧНИХ ЗБОРІВ
ЧЛЕНСТВА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО 

КООПЕРАТИВНОГО ТОВАРИСТВА 
У ВІННІПЕГУ

і:
------ відбудеться-------

: :: :

В СУБОТУ, 29 СЕРПНЯ 1931 РОКУ
О ГОД. 8-ій ВЕЧЕРОМ. У ВЕЛИКІМ САЛІ 

УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ
Лі

во ЧЛЕНИ КООПЕРАТИВИ повинні докласти всіх 
старань, щоби ввитися на ці збори на час, бо є багато 
важних справ до вирішення.

РАДА ДИРЕКТОРІВ.
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